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Az első fogházi éjszakát
VÉGIGSIKOLTOZTA 
özv. Bállá Zsigmondné, 
a rablógyilkosok felbujtója

Szörnyű részletek a felbujtó asszony életéből — Sorozatos feljelentések 
érkeznek a hatóságokhoz özvegy Bállá Zsigmondné ellen különböző 

bűncselekmények miatt
A debreceni csendőrség azzal, hogy 

fiz napig tartó nyomozás után az 
ügyészség fogházába kisérte a Gc- 
rébi-telepi gyilkosság nyolc gyanú­
sítottját, még nem tett pontot a 
szörnyű bűncselekményre. A napo­
kig tartó izgalmas kihallgatások 
után a gyanúsítottak egyelőre 
..megpihentek“. Rácsos ablakok 
mögül nézhetik a téli ég hófelle- 
geil. de

a rsendőrseg továbbra is seré­
nyen dolgozik, hogy fényt de­
rítsen a kornyék legveszedel­
mesebb gengszter-bandájának 

minden ténykedésére.
.Mert nagyon sok sötét bűncselek­
mény van még. ami kiderítésre 
vár és csak napok kérdése, hogy a 
(sendőrség elkészíti a bűnszövet­
kezet teljes bünlajstromát.

Sikoly a cellából
Ebben a pillanatban nyolcán ül­

nek a debreceni ügyészség foghá­
zában. A felbujtó özvegy Bállá 
Zsigmondné és elvetemült bűntár­
sai. Kívüle a tettesek között egyet­
len égy sincs, aki elérte volna a 
bűncselekmény elkövetése alkalmá­
val a huszadik életévét. A főjegyző 
özvegye nagyon jól ismerhette a 
törvényt, amely szerint húsz even 
aluli életkorban elkövetett bármi­
lyen bűncselekmény miatt akasz­
tani nem lehet.

Úgy válogatta össze a bandát, 
hogy azok dolgozhattak a bi­

tófától való félelem nélkül.
Csak arra nem számított, hogy ő 
már bizony regesrégen betöltötte a 
huszadik évét. Ötvenhárom éves. 
Ezelőtt néhány esztendővel, a tisza­
zugi arzénes gyilkosságok tárgya­
lása után egy asszonyt hatvaniul- 
rom éves korában akasztottak fel...

Talán ez jutott özvegy Bállá 
Zsigmondné eszébe, amikor a 
csendőrségről és rendőrségről ki­
szabadulva és átk isérve az, ügyész- 

g fogházába, 

a legelső éjszaka a második: 
emeleti folyosó csendjét fel­

verte sikoltozásaival.
Döngette cellája ajtaját, ordítozott,

A 400 pengős tehén esete
A csendőrök pedig éjt és napot 

eggyé téve nyomoznak az ügyben. 
Egymásután kerülnek napfényre a 
régi ügyek, egymásután szolgáltat­
ják az adatokat a közönség köréből. 
Nem névtelen fel jelentések ezek, 
hanem károsult és agyonhajszolt 
szerencsétlen emberek pontos adat­
szolgáltatása. akik valamikor háló­
jába kerültek a bűnös asszonynak.

Lopások, betörések, rablások 
egész sorozata miatt nyomoz­

nak ismét a csendőrségen 
s az ügyészségen is többen jelent­
keztek már feljelentésekkel. Teg­
nap reggel egy öreg, ősz ember je­
lent meg az. ügyészség folyosóján.

A Debreczeni újság—Ilajdutöld

I Klepiománia — A férj halála körül 
valami nincs rendjén

A nyomozás során kiterjedtek a 
hatóságok az özvegy Bállá Zsig­
mondné előéletének megállapítá­
sára is. Xem sok szívnek tetsző eset 
került napvilágra. Bállá Zsigmond­
né 1931-ben különvált a férjétől, 
aki Vitka községben volt főjegyző, 
•lobban mondva

a férte vált meg az asszonytól, 
akiről annakidején megállapí­

tották, hogy kleptomániás.
Úgylátszik, akkor még senki sem 
merte feltételezni a főjegyző felesé­
géről. hogy lopott s így történhe­
tett, hogy némely adott esetben el­
fogadták’ hogy az asszony valóban 
beteges, azaz kleptomániás. Ha ak­
koriban volt is vele szemben eljá­
rás, ezen a címen megszüntették. 
Két, év múlva, 1933-ban a mátészal­
kai kórházban meghall Bállá Zsig- 
mond, állítólag mellhártyagyulla- 
dásban. Ezzel a halálesettel kapcso­

hogy engedjék szabadon, mert neki 
még sok elintézni valója van. A fog­
házőrök csak nagynehezen tudták 
megnyugtatni a gyilkos asszonyt.

I munkatársa találkozott vele és sírva 
I panaszolta el. hogy ö is özvegy’ 
, Bállá Zsigmondné egyik áldozata. 
; Ez év februárjában eladott Banáné­

nak egy tehenet négyszer pen­
gőért. Kapott elöl)'' -.izimg; en 
pengőt, azután. február 1.-én 
újabb kétszázat, de

hatvan pengővel meg most is 
adós az asszony és nem is igen 
fizeti meg, hiszen letartóztatták 

a gyilkosság miatt.
A kétségbeesett öregember, akinek 

; hatvan pengője úszik a tehénnel 
I ■’gyűlt, végül is átment a járás- 
. bíróságra és ott biztosítási végre- 
! hajtás elrendelését kérte.

latban a csendőrség különböző be­
jelentések alapján nyomozást, indí­
tott. Valami nincsen rendjén a 
mellhártyagyulladásos halálnál. —■ 
Hátha kívülről is elősegítették a 
halált!?.. . Özvegy Bállá Zsig­
mondné nyaka körül szorul a má­
sodik hurok is...

Httanból elégtelen
Nemrégiben történt, hogy a fel­

bujtó asszony egy fiatalkorú leányt 
r ett örökbe. Egy ideig a legszebben 
bánt vele, később azonban külön­
böző fenyegetésekkel rávette arra, 
hogy kövessen el egy gyújtogatást.

A fiatalkorú kislány a kény­
szernek engedve, megtette asz- 
szonya és új anyja parancsát 
és felgyújtotta egyik ismerő­

süknek a házát.

A debreceni törvényszék elé került 
a gyújtogatás bűntette miatt és hat- 
hónapi fogházbüntetésre ítélték. 
A tárgyaláson azzal védekezett, 
hogy özvegy Balláné hujtogatfa. 
Most, a csendőrség ebben az irány­
ban is kiterjesztette a nyomozást 
Balláné ellen.

Arra is alapos gyanú van. hogy 
az öregasszony, aki már évek óta 
szoros barátságot tartott, fenn a 
most letartóztatott bűntársaival, 
azokból egy szabály szerű gengszter­
bandát alakított és a lopások, betö­
rések. rablások egész tömegét kö­
vették el.

Fiatal, tizenhét éves fia volt 
egyik oszlopos tagja a bandá­

nak.
Jellemző a fiú romlottságára és 

a kellő nevelés hiányára, hogy mint 
a debreceni református főgimná­
zium ötödik osztályos tanulója, az 
évvégi bizonyítvány tanúsága sze­
rint. minden tantárgyból hármas 
kalkulust, kapott, egyedül maga­
viseletből volt kettese és hittanból 
négyese. Az anya, aki így nevelte 
a fiát és a fiú, akit így nevellek, 
nem is lehet tagja a becsületes tár­
sadalomnak ...

Újabb nyomozás!
A nyomozást és vizsgálatot most 

már. hogy a tetteseket átkísérték a 
fogházba, maga dr Zsögöd Jenő 
táblabíró, a központi vizsgálóbíró­
ság vezetője irányítja. A csendőr­
ség természetesen folytatja a nyo­
mozást, hogy a tettesek ellen fel­
merült gyanús eseteket teljesen 
tisztázza. Eddig már

sikerült azt is megállapítani : 
hogyan tudta meg Bállá Zsig­
mondné azt. hogy Nagy (iábor­
nak, a meggy llkoltnak nagyobb 

összegű pénze van.
Balláné ugyanis egy vitkai ügynök 
útján eladta egyik telkét s az ügy­
nök ugyanakkor megmondta m'IE 
hogv Nagy Gábor is telket adott el
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és me? is kapta érte a pénzt, több 
mint ezer pengőt. !'■/ a gyilkossá­
got megelőző betekben történt 
- így valószínű, hogy özvegy Bal­
lá ne bandája már hetekkel előbb 
készülődött a szörnyű bűn cselek- 
ménv elkövetésére.

A gyilkosok- kihallgatáséi dr 
Z«ögöd Jenő vizsgálóbíró ma, szom­
baton délben kezdi meg és való­
színű. hogv közben n csendőri nyo­
mozás során újabb letartóztatások 
is lesznek.
* GFJRIÍBI-TELEPI gyilkosok 

HOZZÁTARTOZÓI KÖZÜL 
VEM LETT SENKI SEM 

ÖNGYILKOS
r-«iitörtökön este olyan hírek ter­

jedtek cl a városban, hogy a Ge- 
róbi-teleni rnblógyllk-nssággal kap­
csolatban az egyik tettesnek « leg- 
I.fizelebbi hozzátartozóin szógyeiy- 
brm felakasztotta magát. Ezt a hűt 
pénteken este már Budapesten is 
megerősítették.

Pénteken este munkatársunk a 
helyszínen érdeklődött az öngy'l- 
ktsságról. de ott azt a határozott 
felvilágosítást adták, hogy sem ön­
gyilkosság. sem annak kísérlete 
nem történt egyik tettes családjá­
ról sem. Debrecen közönséget any­
ucira érdekli a bűncselekmény, 
hogy pgy felelőtlenül elejtett szó 
pillanatok alatt elterjedt.

Ingyen fogják kapni 
a cukrot a szegény 
magyar gyermekek

Genf, február 2«. A népéklmerés kér­
désével foglalkozó v nzell bizottságuk 
tárgyalásaikat ma fe • lék be. A tárgya­
lásokon Magyarországot Johann Béla 
dr. államtitkár képviselte, aki rámutatott 
arra, hogy a kutatások Magyarországon 
Útirányban folytak. Megvizsgálták az 
ínséges területek népességének élelmezé­
séi. amely néha mennyiségileg, máshol 
meg minőségileg hiányos volt. Bámuta- 
folt azokra az akciókra. amelyekkel a 
kormány a hiányt szenvedő lakosság 
élelmezését megjavította. íg) a zöld 
kereszt-étkeztetési akicóra. Érdeklődést 
keltett az államtitkárnak az a közlése, 
hogy Magyarországon márciustól kezih •* 
minden 2 érnél fiatalabb csecsemő es 
kisded, amennyiben szülei a szükséges 
cukormennyiségei megszerezni nem Ind­
iák. azt orvosi vizsgálat alapján ingyen 
meg fogják kapni. Az értekezlet nem ho­
zott határozatokat.

A pozsonyi kommu­
nista párt önkéntese­
ket toborzott o spanyol 

vörösök részére
Borsom/. febr. 26. A rendőrség 

házkutatást tarlóit a koninitmisla- 
párt pozsonvi székhazában s a 
pozsonvi kommunista napilap 
szerkesztőségében. A házkutatás 
során nagvmennviségíí terhelő- 
iinvagol foglallak le.

A rendőrség a házkutatás alap­
ján minden kétséget kizáró mó­
don megállapította, hogv koin- 
miuiistapárl pozsonyi helyiség, i 
még mindig a spanvol fronti'i 
induló önkéntesek központi to- 
bor/ó irodájának célját szolgálja. 
Megállapították azl is. hogv a 
kommunisták a közeli napokban 
újabb „szállitmánvl" akartak út­
nak inilani. A komnwnistapárt az 
utóbbi időben iná.r gondosan 
ügyelt arra, hogv hivatalosan 
semmi köze se legyen :i toborzás­
hoz. a melyei magár, ze r élvek 
válalkozásaként igyekeztek fel­
tüntetni. A toborzottakat olv mó­
don juttatták spanvol lerülere, 
hogy Spanyolországba szóié) inun- 
ka igazolván nyal látták el őket, 
Párisban azután spanvol útleve­
lekkel látták el az önkénteseket, 
akik fgv spanyolokként minden 
további nélkül átléphétlék a spa­
nyol határi.

Végéé éré a pécsi szérájk
Megtört a főkotompoeok éerrorja

Pécs, február 26. A vasas! Tho- 
nsen-aknában sztrájkoló 265 bá­
nyász reggel félkilenc órakor lel­
jött a felszínre. A munkásság egész­
ségi állapota kielégítő. \ hánya­
igazgatóság nyomban elrendelte a 
Thomen-akna műszaki bejiá r:i«ál. 
amely most folyamatban van. Bá­
nyamérnökök állapít iák meg azt a 
kiirt, amit a vízsziv att.vúk megállí­
tása a vállalatnak okozott. A bánya­
igazgatóság és a hatóságok között 
a tárg’yalások ezidószeriut folya­
matban vannak.

A hatvanórás vasast éhségsztrájk 
pénteken reggel félnyolc ómkor 
véget ért. A sztrájk meddő fegyve­
rét nmgunt emberek, akik már két 
nappal ezelőtt ellenszegültek az öt­
tagú sztrájkbizottság terrorjának, 
csütörtökön már szökilö«ni kezdtek 
,az aknából. Csütörtökön délutánig 
öten jöttek fel a bánya mélyéből.

Amerikai oenasztert fooott el 
a magyar csendőrséct

Bm/opesf. febr. 26. Érdekes ló­
gás! csinált az osznmk halár kö­
zelében lévő Rajka község csend­
őrsége. Tegnapé lő ti délelölt a 
község földjén haladt a csendőr­
ség egyik járőre.

A csendőrök arra leltek ligvel- 
mesek, hogv az egvik módos raj­
kai gazda házából kifelé tart egy 
szakadt ruhás, torzonborz. haj- 
lollliátú ember. A csendőrök nem 
ismerlek az illelől. e 'vikük oda­
lépett eléje és igazolásra szólí­
totta lel.

Az ismeretlen nem v’da-zoll a 
csendőr kérdésére, csak kezével 
inteti, hogv nem lúd luagvariil. 
Bekísértél;: az őrszobába, az őrs­
parancsnok papírlapot helvezett 
eléje és felszólította német nyel­
ven. hogv írja le a papírlapra a 
nevét. A iorzonbo'/ ember ezt 
irt' a papírlapra : Miller .1.

Semmiféle szeméi vazonossági

Az oláh ártatlanság 
netovábbja!

Az Erdélyi Magyar Párt erélyes akciója az oláh kormán.) elnyomó 
törekvései ellen

Székelyndvarhely. február 26. Az 
egész világsajtó foglalkozott azzal 
a botrányos cikkel, amelvet Octa­
vian Dohroda a (Hasul Romancse 
pentru tiniiturile seeuizate (Román 
hang az elszékelycsitett vidék szá­
mára) eímíi lapjában irt röviddel 
ezelőtt és amelyben a leggyűlölkö- 
dőbb hangon azt hirdette, hogy 
Erdélyijén Szent Bertalan éjszakát 
kel] rendezni és azon ki kei! irtani 
a iniig.) arokat. és székelyeket.

A cikkei kapcsolatban gróf Beth­
len György, az Országos Magyar 
Párt, elnöke feljelentést, tett a Sz.é- 
kelyudvárhelyi ügyészségen nem­
zetiség ellenes izgatása miatt Dob­

I Férfíszövet osztályomat megnagyobbítottam!
Nagy választék olcsó árak mellett
a Klein Divatházban

Ezek az emberek elmondották, 
hogy a sztrájk megszűnése már 
csak órák kérdése, mert, az embe­
rek elgyengültek, kiélezettek és 
nem hajlandók tovább tűrni a fő­
it ol óín pósok terrorját.

Az éjszaka folyamán erősebb 
ütemben indult meg munkások 
felszállás). Éjjel 11 ómkor, egy 
tizenhét hígéi csoport jelentkezett 
St ii Ima Viktor bánva fel ügy élőnél, 
az üzem szervezőjénél. A felügyelő 
forró kávét és élelmet adott a mun­
kásoknak. akik megt'ürödfek. majd 
szállásukra tértek,

I’ées. február 26. A mecseksza- 
bolcsi fegyverhasználat három ál­
dozatát pénteken délután teinetr'k 
el Somogyon, Vasason és TTosszú- 
1,előnyben. Mindhárom bánvászt 
többszáz főnyi tömeg kísért" utót«« 
útjára. A három temetés a legna- 
g' .H) rendben zajlott le.

irat nem volt nála, a hozzainle- 
zialt kérdésekre alig válaszolt. A 
Kihallgatást vezető csendőr g'a- 
nusnak lakiba a dolgot és kike­
reste a nemzetközi körözések 
jegyzékéi. Csakugvan talált hence 
egv Miller .1. névre szóló nemzet­
közi körözést, a név mellett ez 
állód : lásd Aller H rrv.

Kiderült, hogv Miller J. alias 
Aller 1’. csak színleli az öregsé­
get. valóiéban mindössze 38 éve-.

A rajkai esendő rség tegnap 
este b( szállította Aller ílarrvt a 
győri üí-i-és/ség fogházába. Az 
ügyész eléje tárta, hogv a Sing- 
S'mg fegvházból szökött meg. - - 
Aller Harrv azonban az üqvész 
előli is megtagadott minden felvi­
lágosítási.

\ győri ügyészségnek az a fel­
tevése. hogv veszedelmes ameri­
kai gengszter került a magyar ha­
tóságok kezére.

roda szerkesztő ellen. M’illei Jó­
zsef. az Országos Magyar Párt par­
lamenti csoportjának elnöke pedig 
a képviselőilázban tette szóvá az 
ügyet és hatályos intézkedést kért 
a kormánytól.

A kormány később be is tiltotta 
két hétre a lépőt. A székelyud vár­
helyi flgyi'szség most küldötte meg 
végzését Bethlen Györgynek, ■ 

‘amelyben közli vele, hogy az. Octa­
vian Dohroda ellen sajtó útján el­
követett nsziliis miatt 11)311. évben 
ineg'inditott eljárást a büntető pt r- 
rendhirtás 221. szakaszának 4. 
pontja alapján megszüntetik, mivM 
a feljelentésben foglaltak nem

egyesítik magukban a bű ne velek- 
meny elemeit. Az említett p.lra„„., 
fns ugyanis_ arról ^<il, hóm- , 
biimrtdi eljárás minden esettan 
megszüntetendő, ha a c-elekm -o 
nincsen megindokolva és ha ne-n 
egyesíti magában a bűnesclnkm....
elemeit.

Bukarest, feliruár 20. A >fa"\ i’ 
Bárt, parlamenti csoportja fob?.,,.., 
25-én llt-.pPS értekezletet tada» 
amelyről a következő hivatalos k">/ 
leményt adták ki :

Az értekezlet mindenekelőtt 
közéletre súlyos teher gyanánt ie 
hezedő túlzott rendészeti intézko. 
désekkel foglalkozott. rim"1vokvo 
kisebbségek lakta vidékek fér'- el. 
mezeit viszonyai és a józan,'fii- 
vónvtiszfelő lakosság m,iri'uartá-n 
nyílott semmi szükség nme«.

\ vallásgyakorlatot és niuicíoi 
kulturális megmozdulást megbontó 
eljárások megbüntetése é 
már hetekkel ezelőtt lépések 
fentek, amelyeket a nárl rn.'gTiíznl- 
tai most a kormányban beállni) 
változásokra való tékinHttel meg 
lopunk isniótelni.

I jabb veszedelmet ieío.nt j.-i. 
sebhs'égek nemzeti kuHúráj;’ r i a 
színházi törvény terve;mip'.v 
a rendkívül ingalma« ; ; tetsző. 
szerint felfogható „nemzeti é-j(. 
kei,- véd"limv‘ órdekéh.. , u-got = 
minden községi elöljárónak, pol­
gármesternek. bírónak sth. a köz­
ség területén működő román szói- 
iiii'. igazgatójának. te|iát az üzlo'i 
koiiknrrenciánnk is. bogy a migx ir 
színtársulat előadását, víg ■ bár­
mely más kulturális vagy művé­
szeti előadását beszüntesse.

Tárgyalta az értckezle* a n,liga­
mentben minan benyújtó" , de már 
régóta kisérf/í törvényi rvaslaf • 
amelv szerint, a nyugati határszéli 
’<Mi kikirnétáres zónába eső kisebb­
ségek kéz- i) lévő birtokok fa’enilAs 
eéljaira kisajáfitliatók. éspedig a 
25 holdnál kisebbek akkor, ha 11)11 
illán vásároltattak, az 50 holdnál 
nagyobbak tekintet nélkül a szer­
zés időpontjára és tekintet nélkül 
arra, hogy hol feksz,enek.

A javaslat alkotmányellenes é.« 
legmélyebben sértő a kisebbségek­
re, azonkívül kivédhetetlen csapást 
jelentene annak elfogadása az or­
szág jó hírnevére is, hiszen a két­
féle elbánásnak egyik legször- 
nyíibb példájává torzulna az ilyen 
törvény. Szerencsére a veszedelem 
egyelőre elhárult, mert a kormán) 
nem azonosítja magát a javaslattal 
és azt nem tárgyalhatja le.

mi okai i a sornoNf tóid i xiszi k 
VOLT ELNÖKE

Sopron, február 2t». Stumpf Gyula hí 
riai bíró. ny. tör\cnys/éki elnök 72 őr* 
korúban SzivbrnulaN következtében a 
soproni Erzsébet kórházban meghalt. Az 
elhunyt Beregszászon, majd Miskolcon 
működött. 1927-töl pedig a soproni tör 
vényszék elnöke volt. .Múlt évben voniill 
nyugalomba. Halálát özvegye és négy 
Iránya gyászolja. Temetése héttőn lesz.

NEM TÖRI IK A VÍVÁST 
A TOKIOI O1JMPIÁSZON

Berlin, február 2H. Azok a (rltíínrst 
keltő hírek, amelyek szerint Japán az 
tíMtt. évi tokiói 12. olimpiai játékok irtíi 
sorából egyes .sportágakat, mint pl. a nto 
dern öttusát és a vivmhI törölni akarja, 
minden alapot nélkülöznek.



1»37 február !7. szombat DEBRECZENI ÚJSÁG

Németország mindig 
tiszteletben fogja tartani 

Svájc függetlenségét
Hitler kancellár érdekes nyilatkozata

Bern, február 2(i. Motte szövet­
ségi elnök a szövetségi tanács pén­
teki ülésén a következő közlést 
tette :

Seh ült hess volt szövetségi taná­
csos németországi inagánútját Mot- 
la hozzájárulásával felhasználta 
arra, hogy beszélgetést folytasson 
Hitler kancellárral. Hitler kancel­
lár e beszélgetés során a szövetségi 
tanács hivatalos közlése szerint is­
mét hangsúlyozta békevágyát és 
ugyanakkor határozott hangú és 
formájú kijelentést tett a német 
svájci viszonyról. Hitler kijelen­
tései a következőkben foglalhatók 
össze :

— Svájc fennállása európai szük­
ségesség. Mi. németek tiszta szi­
vünkből kívánjuk, hogy Svájccal 
őszinte jó szomszédságban élhes­
sünk és minden tekintetben lojáli­
sán megértsük egymást. Amikor

legutóbbi birodalmi gyűlési beszé­
demben szóvátettem a két ország 
semlegességét, készákarva nem em­
lítettem meg Svájcot, amelynek ha­
gyományos. a nagyhatalmak és 
Németország részéről légtől fogva 
ismert semlegességét, semmiféle 
módon nem lehet kétségbevonni. 
Bármi is következzék be. mi, néme­
tek tiszteletben fogjuk tartani 
Svájc semlegességét és sérthetet­
lenségét. Ezt a lehető leghatározot­
tabb formában jelentem ki. Ellen­
kező véleményre sohasem volt 
okom. Felhatalmazom önt, hogv 
ezt a nyilatkozatot a svájci néppel 
való közlés céljából juttassa el kor­
mányához.

A szövetségi tanács üléséről ki­
adott hivatalos közlemény szerint a 
tanács megelégedéssel vett tudo­
mást a német kancellár kijelenté­
seiről.

n*OÁSI ARAK •• ór,*s. tubus R 1 renae» 
luou» R -”>• Minőért »«esüzletoen kipniia
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bcncma vatkozási bizottság , csü­
törtökön a késő esti órákig ta­
nácskozol!, anélkül, hogv a spa­
nyolországi ellenőrzési rendszer 
ügvében létrejött volna a végle­
ges megegyezés. A végleges meg­
egyezést Szovjetoroszország ma­
gatartása késlelteti. A szovjet­
orosz, megbizott ugyanis még 
mindig vona>kodik hozzájárulni 
ahhoz a javaslathoz, hogv a szov-

jeforosz hadihajók a viscavai 
öbölben teljesítsenek cirkáló­
szolgálatot. A szov jelkormánv 
megbízottja felszólalásában éle­
sen bírálta azt a javaslatot is. 
hogv a spanyol-portugál határ! 
kizárólag angol ellenőrök ellen­
őrizzék. Plymouth lord, a bizott­
ság elnöke visszautasította a 
szov jelorosz megbizott gyanusíl- 
galásait.

——»»♦♦<1

A kommunisták kiürítik 
Madridat

A vörösök a javamat arcvonalon isméi 
sok halottat vesztettek

Peiris, febr. 26. Francia hadi­
tudósítók szerint bizonvos jelek 
arra vallanak, hogv a kormány­
csapatok Madrid feladására ké­
szülnek. X felkelők légi megfigye­
lői az.t jelentik, hogv, a kormány­
csapatok katonailag is kezdik ki­
üríteni Madridot. Az Albacete felé 
hadianyaggal és lőszerrel megra­
kott vonatok indulnak a főváros­
ból.

A ...Tour“ jelentése szerint a 
felkelők főhadiszállásán Madrid 
közeli feladásáról beszélnek, — 
Hadifoglyok kijelentése szerint 
három nap óta nagvircnuviségű 
hadianyagot szállítottak át M ul- 
ridból Valenciába. A nemzetközi 
dandárnak az északkeleti Iront- 
szakaszon elhelyezett zaszlóaljait 
a déli frontra szállították at, hogv 
a város körülkerítése' cselén 
gönnvű szerrel elmenekülhesse­
nek Valencia irányában.

A spanvol fővárosban csütörtö­
kön ismét véres utcai harcok 
folvtak az anarchisták és a kom­
munisták között. Az anarchisták 
magukhoz akarják ragadni a ha­
talmat és ezért mindegyre fegyve­
res felvonulásokat rendeznek, csü­
törtökön többszáz főből álló legv- 
veres csoport cl akarta távolítani 
helyéről a védelmi bizottságot és 
meg akarta támadni a hadügy­
minisztérium épületét. A védelmi 
bizottság a rendőrséget és a nem­
zetőrséget mozgósította és a kar­
hatalom megütközött a lázadó 
anarchista tömeggel.

Véres utcai harcok kezdődlek, 
amelyeknek során húsz anarchis­
tát agyonlőttek. ■ - \ sebesültek 
száma százakra rúg. Az utcai har­
cok idején kigyulladt a ,szovjel­
orosz nagyköv etsérj palotája ,és az 
épületben robbanások történlek, 
miután olt muníciót balmazlak 
fel.

Madrid helyzete a belső forron­
gások miatt katasztrófálissá vált 
úgv, hogv a védelmi bizottság a 
város feladásáról folytat tanács­
kozásokat a valenciai kormanv- 
nval. Lehetséges, hogv a yarns 
feladására már a legrövidebb 
időn belül bekövetkezik. — Ij-fi'f 
mutat az a ténv. hogv a vedo- 
sereg több zászlóalja Madridon 
kívül, a város délkeleti halárában 
ásta be magát. Állítólag ennek a

elvonulását
Valencia felé.

Rabul, febr. 211. A sevillai rádió 
állomás péntek délelőtt ezeket je­
lenti :

szán csütörtökön teljesen szüne­
telnek a hadműveletek. .Taramá­
tól északra a marxisták kétségbe­
esett erőfeszítéseket tettek, hogy 
hatalmukba kerítsék a valenciai 
átmentén levő Pigaron hegvet.

tűk. A kormánvcsapalok az ütkö­
zet során igen sok halottat s 
n agyúién nviségü hadin n vágót
hagytak a csatatéren. .larnmától 
délre Estr inarlmanál az cllensé ■ 
támadást kísérelt meg. de ott is 
sikertelenül. Több, mint l’’O ha-

Paris, febr. 
haditudósítója 
szovjet nagvk

26. A Libertée 
szerint a madridi 
vétségén tűz ütöd

s okairól még nem érkeztek vég­
leges hírek, csupán annvjt jelen­
tettek. hogv a tűzvész során az 
épületben több robbanás történi, 
ami arra voll, hogv a nagykövet­
ségen bombákat és lőszert hal­
moztak fel.

London, febr. 2G. A nemzetközi

Meqsxüntek Debrecenben 
ox antiszemita tüntetések
A debreceni egyetemen és a vá­

rosban két nappal ezelőtt kirob­
bant antiszemita tüntetések a pén-
teki napon véget értek. A csütörtök 
esti tüntetés után a zsidóság elleni 
hangulat úgylátszik lecsillapodott, 
mert pénteken sem a városban, 
sem az. egyetemen nem volt a leg­
csekélyebb tüntetés vagy zavar 
sem. Az egyetemen az előadások 
az összes fakultáson zavartalanul 
folytak, de. a korábban eltanácsolt 
zsidó hallgatók nem jelentek meg 
az egyetemen.

Az egyetemi rektor — dacára az

egyetemen helyreállott nyugalom­
nak — úgy intézkedett, hogy az 
egyetemi alagsorban lévő egyetemi

lyiségeket, amelyekbe csütörtökön 
a gazdász ifjak egy körülbelül öt- 
venfőnyi csoportja az, ablakon ke­
resztül hatolt be. ezeket a helyisé­
geket hétfőig lezáratta. Egyébként 
az egyetemen a legcsekélyebb mo­
mentum sem mutat a két napig 
tartó antiszemita kirobbanásra. \

mutatott, sehol a legkisebb tünte­
tésre sem került sor.

Mától kezdve a megmaradt jegyeket rendes 
színházi áron lehet kapn; 
az Újságíró-matinéra

legnagvobb hálával és elismerés­
sel emlékezhetnek meg arról a 
megértő, szerelő és valóban pél- 
dátTan érdeklődésről, nmeivel a 
debreceni Közönség tanúsított az 
újságírók február 28-i díszelő­
adása iránt. Az elmúlt tíz nap

konai-szinház jegypénztáránál és 
telefonján is állandóan érdeklőd­
tek, hol és mikor kapható az új­
ságírók díszelőadás jegyei ?

örvendetesen megmutatkozott 
abban is, hogv a Csokonai-szín-

A debreceni téM gazdasági tanfolyam hallgatói

házban vasárnap délelölt fél 1,i 
órakor rendezendő díszelőadás 
jegyeinek túlnyomó részét máris 
sikerüli elhelyezni, úgyhogy csak 
korlátolt számban állnak még 
rendelkezésre jegyek.

A közönség páratlan aranvú ér­
deklődésétől' inditatlva, amit la-

gas színvonalú műsor érdemének 
Tehet betudni, szombat délelőttöt 
kezdve a Csökönai-színház jegy­
pénztáránál a rendes esti szín­
házi helváraKon árusítják a feb-

örömmel tölti cl a debreceni 
újságírókat az az egyértelmű és 
általános elismerés, ainclvct a 
díszelőadás műsora a , közönség 
minden rétegéből kiváltott. Szá­
zan és százan állapítják meg na­
ponta, hogv a mostanihoz, ha­
sonló színvonalú, irodalmi és mű­
vészi becsű előadást a debreceni 
újságírók még nem rendeztek. \ 
műsor színvonalának megbecsü-

ra már meg váltották jegyeiket 
debreceni egyetem, a (.sokon

Olasz
Kultúr Intézet, az, ügyvédi Ka­
mara. az. Orvosi Kamara. Mezö- 
gazadsági Kamara, a Kereske­
delmi- és Iparkamara. azonkívül 
dr. Maklárv ■
dr. Kölcsey Sándor polgármes­
terrel és dr. Oláh Lajos ítélőtáb­
lái elnökkel az élén a debreceni 
polgári társadalom csaknem vala­
mennyi előkelősége. Mint ebből is 
látható, a vasárnapi díszelőadás 
nemcsak irodalmi és művészi 
szenzációja, hanem olyan fénves 
társadalmi esemény lesz, amelv 
ritkítja páriái.
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„Festö“-brigantik lélektelen 
kufárkodása veszélybe 
sodorta a debreceni 

művészeket

tlintlenfíMe tavaszi vetőmagvak.
Manltóha utántermésű tavaszbúza, tiszta bükköny, ólomzárolt lucerna 
és lóhere, répamagvak, muharmag. köles stb. legelőnyösebben 

szerezhető be !
S C H Ä F E R T E S T V F. R E K

Debrecen. Bádogos-u. 2. Telefonszám : 16-08.

Elrettentő büntetéssel kell sujtnnl
Műpártoló Egyesület utolsó

Xemrégiben nagy megbotránko­
zást kelteitek' Debrecenben azok a 
nagyobbszribású képliamisitási bűn­
perek, amelyek vádlottjai több 
nagynevű festőművésznek vittek 
vásárra márkás nevét és szemér­
metlen eljárásukkal szégyenfoltot 
ejtettek a művészet tiszta palástján. 
Ezekben a perekben bárom debre­
ceni festőművész szerepelt mint 
szakértő : Balezer György, a nem­
régiben elköltözött ifjú Kovács Já­
nos és Toroczkay Oszvald. A na­
pokban felkerestük Joroczkay Osz­
vald festőművészt saját tervezése 
szerint berendezett, művészi, mo­
dern. magyaros lakásában, bogy 
tőle érdeklődjünk a képbamisítás 
nagvobbfokú elterjedésének okai­
ról és a mű vészválság megoldásá­
nak lehetőségeiről.

- A közönség csodálatosképpen 
leiül a lelkiismeretlen képügynö­
kök mindenféle fére.munkájának.

Félbemaradt embereknek, le- 
esúszott egyéniségeknek, vagy 
legjobb esetben mtivésznöven- 
dékeknek képeit viszik vásárra 

ezek az. emberek.
Ezekkel 1(1. maximum tfi pengőért 
megfestetnek egy képet, s 120—2(50 
pengőért adnak fúl rajtok. Kit ho­
gyan tudnak becsapni. Náluk az a 
cél. hogy minél többet tudjanak ki­
nyúzni a közönségből. mondja 
bevezetésképpen Toroczkay Osz­
vald.

Milyen eszközökkel dolgoznak 
ízek a képfigynökök ?

- - Nem ritka eset, hogy az ügy­
nök nyomorgó művésznek adja ki 
magát. Van aztán, aki mint szak­
ember szerepel a vevő előtt. Engem 
mái- ismernek jól a debreceni kép- 
ügynökök, félnek tőlem. — a leg­
több kikerül. — de van amelyik 
szemtelen. Nemrégiben az egyik 
trafikban vásároltam. Bent volt I 
*gy képügynök. Látta, hogy jövök. j 
de ő azért is. — szinte tüntetőleg. 
— kifelé fordította a képet. Az 
ügynök előttem tartotta oda a tá­
kolmányt a trafik tulajdonosnőjé­
nek : ..Hogy tetszik" - kérdezte. 
..ízléstelen" — volt a válasz, mire 
nagy szakértelemmel magyarázni 
kezdte az ügynök : ,.A pasztellben 
nem a természetet utánozzák, ha­
nem a színharmóniára fektetik a 
fősúlyt.“ Ebben az esetben tehát 
mint szakértő lépett fel az ügynök.

- A közönség maga is hibás, 
folytatta tovább. - - nem ismeri fel, 
hogy -i képgyűjtés egyben vagyon­
gyűjtés. Hiszen nem egy esetben 
megtörtént, hogy ki« befektetéssel 
vHgym11 gyűjtöttek képvásárlásból.

Olyan vagyon ez. amelyet bár­
mikor a köz javára Is felhasz­

nálhatnak.
Komoly művészi alkotásoknak 

ugyanis növekvő az értéke.
- Nagy haj, hogy a közönség 

javarésze nem tudja elbírálni, mi­
lyen a jo kép. (írül, ha az ügynök 
által 280 pengőre tartott képért 
80-at igerve, 100 pengőért meg­
kapja. Kecsegtetik a közönséget 
részlet fizefi-ssel is. i pengős 
részletfizetéseket kapnak. holott 
ugyanilyen részletet a kiállításon 
vett képekre is kaphatnak.

•— Mi pattantotta ki a legutóbbi 
időkben felhalmozódott hamisítási 
pereket ?

- Több panaszt hallottunk, hogv 
értéktelen hamisítványokkal csap, 
jak be az embereket egyes ügynö- 

a képhamisítást — A Debreceni 
kísérlete a kultúra érdekéhen 
kök. Elementünk a rendőrségre, 
ahol azt mondták, hogy kisérjük 
figyelemmel a képügynököket és 
ha rajtacsípjük őket, adjuk át a 
rendőrnek. Egy alkalommal Tóth 
Gyula rendőrtanáesos kért fel 
bennünket arra, hogy feljelent és 
alapján tekintsünk meg egy műke- 
reskedést. Tizenhét képet találtunk, 
amely közül I fiatalkori festmé­
nye volt ugyan neves művészeknek, 
de a többi hamisítvány. Ivánéi 
Grünvald. Peske Géza. Márk Lajos, 
Pentelei, Edv.v Illés Aladár. Her­
mann Lipót stb. neveit használták 
fel itt aljas üzleti célból. Egy ízben 
megtörtént, hogy Edvy Illésnek 
olajban készített hamisítványának 
négy példányát találtam meg. Ne­
héz velük boldogulni. Az egyik tár­
gyalási szünetben mondta nekem 
egy ügyvéd :

..Itt van ez az ügynök, harminc 
éve működik. Égy évet ült 
mindössze képhamisításért, s a 
többi huszonkilenc év alatt va­
gyont szerzett a becsapott em­

berek pénzéből.“
Egy tennivaló van ezen a téren : 
Az állam hozzon olyan szigorú 
és súlyos törvényeket a magyar 
művelődés érdekében, amelyek 
örökre elrettentik az embereket 

a képhamisítástól.
- Milyen eszközöket gondolná­

nak igénVhevennl a tanár úrék a 
képhamisítás megakadályozására ?

■— Debrecenben >’(> évvel ezelőtt 
alakult meg a Míipártoló Egyesület. 
Egy másik művészegyesület az 
Ady -Társaság. A legjobb és legmeg­
felelőbb védekezés lenne a hamisí­
tások ellen, ha az ügynökök csak 
ezeknek és a hasonló, miniszterileg 
jóváhagyott alapszabályét mű vész­
egyesületeknek felülvizsgálata után 
árusíthatnák a festményeket. Ezek 
a társaságok

vagy bélyegzővel, vagy vala­
milyen ráragasztott jeggyel ta­
núsítanák a festmények eredeti 
és értékes voltát. Az th en jegy­
zések hamisítása már súlyo­
sabb büntetést vonna maga 
titán, mint a jelenlegi képhami­
sításokra érvényes büntetések.

S hansúlyoznunk kell, hogy mielőtt 
ez a védekezés általánossá és köte­
lezővé lenne, a közönségnek a maga 
érdekében és a köz érdekében biza­
lommal kell ezekhez az egyesüle­
tekhez lenni, vagy valamelyik is­
mert debreceni művészhez for­
dulva. véleménykérés végett, kép­
vásárlásainál ... így eredményesen 
védekezhetünk. s a közönséget sem 
tudják akkor könnyen becsapni.

Legtöbbször a pusztába kiáltott 
szó sorsára jutnak az ilyen jajkiál­
tások. Az ősi nagy közöny megöli 
lassanként a művészeket. Mert, ha 
szidják, vagy túl szigorúan bírálják 
okét, az csak ösztönzéseket ad a 
..csak azért Is megmutatom'-ra. De 

a közöny kiöli a hitet. Már­
pedig hit nélkül alkotni nem 

lehet.
A Debreceni Műpártoló Egyesület, 

■ amely nem a művészek, hanem 
a közönség érdekében alakult meg 
elsősorban. — az idők folyamán 
nemhogy növekedett volna taglét­
számban. de apadt. Ebben az esz­
tendőben egy új harcra indul Deb­
recen kulturális életéért. Ha ez 
eredményes lesz. akkor tovább 
folytatja működését, ellenkező eset­

ben kénytelen, lesz levonni a kon­
zekvenciákat.

Ha az emberek nem éreznek fe­
lelősséget kulturális dolgokban, 
akkor jönni fog az erkölcsi 

züllés.
Nem a művészek érdiekéről van 

most elsősorban itt szó. hanem a 
szellemi nívó fenntartása érdeké­
ben folyik a harc. Debrecen közön­
sége érezze meg mái' egyszer, hogy 
itt az Alföld szivében, a színina- 
gyarnak nevezett Debrecenlam, a 
határszélen erkölcsi felelősség ter­
heli. Mert az a nemzet, amely saját 
értékeit sem tudja megbecsülni, az

A Boldva vize 800
Miskolc, február 25. Az. utóbbi napok 

han beállott olvadás erősen megduzzasz- 
lutta a Boldva folyót, amely a vármegye 
északi részében Elnke és Edclény kHz 
ségek határában kilépett medréből és 
több, mint 800 kát. hold szántórilldet el­
öntőit. A Tisza és a Sajó Is kiöntött med

Szentpcíós a Debreczeni Uiság- 
Hajdűföld kéoesmelléklete

Több mint egy esztendeje, hogy 
a Debreczeni I'jság Hajdúföld ál­
landó vasárnapi képesmelléklettcl 
szolgálja a nagyközönség érdeklő­
dését. .Mindenkor a legaktuálisabb 
országos és világ eseményekről ad 
remek mélynyomáséi képekkel hír­
adást. De mindenkor nagy gondot 
fordít arra, hogy a debreceni tár­
sadalmi eseményekről és nagyobb- 
szahású városi megmozdulásokról 
is képes hírszolgálatot adjon. Egy 
esztendeje a Debreczeni l’l-ág 
Hajduföid képestnelléklcte a közön­
ség körében a legnagyobb megelé­
gedést és rokonszenvet keltett, 
úgyannyira, hogy ezekből a kepei­
mellékletekből a Debreczeni t’j- 
ság—Hajduföid előfizetői gyűjte­
ményeket állítottak össze, amelyek 
egy évtized múlva is kellemes vlsz- 
szaemlékezést adnak a most lezajló 
eseményekre. A Debreczeni l j- 
ság Hajduföid most honorálva a 
közönség nagy érdeklődését, igyek­
szik még nagyobb szolgálatot nyúj­

j~lt nr.- ******
Növendékek Chopin-estje 

a Zenedében

C.<ülörl<>köu e-dc a zeneiskola 
haugverscnytei incbi'ii. az akadé­
miai fokozaton haladé) növendé­
kek Chopin szellemének áldoz­
lak. Az örök szép, siró, panaszos, 
vagv derűs, szerelmes hangulatit 
szebbnél-szebb romantikus lé- 
mák. melvek a növendékek kéz, i 
alatt felcsendüllek, újra i<özeleh:> 
hozták a sokai szenvedeti vie<- 
lert. Klasszisuknak megteli lóén 
mind jól játszottak. Bene Irma 1. 
ok. a c-moll Polonaisel és cis- 
moll valcerl. Smigrovils Piroska 
I. ak. a b-moll mazurkál. e-moil 
nolkürnl és a lartantellát. P<»Di- 
csek Ibolya I\’- ak; a g-n:ol| bal­
ladát játszotta. Mind a három 
Baranvi-növcndék. Kovács Jolán 
IV. ak. a Berccuscl. Dávid Mar­
git ÍV. ak. meg a b-moll Sclierzó- 
val araíotl sikert. Galánfív nö­
vendékei. Cscngci v Klára, Höclii! 
Margit III. ak. jelen növendéke a 
Des-dúr Prelúdiumot és a Fan­
tasie imprnnitut játszníta. A ió 
felkészültségű pianisl.ák sok tap­
sol kantok.

nem számíthat jobb jövendőié.
Támadjon fel a közönség lelkiis­

merete : hiszen naprói-nanra elszo­
morító példákat látunk. Nemrégi­
ben távozott Debrecenből ifjú Ko­
vács János, mert itt már nem tudott 
megélni. Holló László hónapok óta 
remeteként él ; a közöny mái' majd­
nem kiölte belőle a hitet, és így tö­
véiül... A többiek is egymás ut.iu 
csapják oda az ecsetet, a vésőt: más 
után néznek... S ha így megy, az 
Istenadta tehetségek a semmibe 
l esznek, s mi lesz akkor ? Akkor, 
amikor már késő lesz visszasírni, 
ami elmúlt?... Kaplonyl György.

hold földet elöntött
réből. ennek azonban nem a olt áriizjel 
lege. A Felvidékről érkrz.ö jelentései» 
szerint a hegyekben lassan Indult meg 
az olvadás és ha nem jön hirtelen fel­
melegedés. nagyobb áradástól nem kell 
tartani.

tani a közönségnek azáltal, hogy a 
vasárnapi kénesmellékletben egész 
oldal terjedelemben 4 debreceni 
eseményekről közül képes híradást. 
Emellett természetesen a legaktuá­
lisabb világi és hazai események 
vannak a képesmellékletben, de 
éppen Debrecenre nézve különös 
Jelentőséggel az bír. hogy egy oldal 
terjedelemben a napokban lezajlott 
nolltlkal és társadalmi események 
Is remek mélynyomüsú képekben 
elevenednek meg. A Debreczeni 
I'jság Ilajduföldnek ez az újítása 
az egész vidéki sajtóban szenzáció 
erejével hír. mert ezt egyedül a 
Debreczeni I'jság Hajduföid való­
sította meg. hogy ezzel is szolgálja 
a nagyközönség érdeklődését és fo­
kozza a megnyilvánuló rokonszen- 
vet. A képes hírszolgálaton kívül a 
vasárnapi mellékletben érdekes ri­
portokat és elbeszélést, azonkívül 
rejtvényt és humort is közöl a Deb- 
reezeni I'jság Hajduföid.

BllStliLii;

AMYAKÖHYVI
iMiffliMiiiiBiiiBiSÍS

El jrj»y/.éx’k : Lakatos Ferenc t'rti.. '> 
lai-u. 20. Milók Maria ugyanott. Ko\ó‘A 
József im.. »Szotyori u. 10. Mólnál Mai 
gii, l’ozsonvi-iit 12. I’a/ckas Károly <i 
p< h/ gróf 1 .' iiii’igi n ii. I.'k l'óhláh 
/sa. T.-rsogv. Ca. Kiss Józ&el npsz. Jó 
z.sf i kir. hg. ii. 5i. Szabó Margit n. oll. 
Blljdci.só Zsigniniifl holtis/olga. MNÍiinz-

János. Kirli-u. 5. Murvai Vilmos fuvaros 
fiii Ferenc llrnm iszk<» n. 8. Nagy Islvari 
npsz , hu Sándor, lí.-S/oboszló. Bek« • 
István npsz. leánv Zsuzsa, Rigó n. 21 
Rákosi Lajos kovács, leánx Elolka. \pn 
ti n 23. Pnpp Mihály kondás, fill Gábor 
Ebes 52. Kremin Dezső fm.. Irány Róra. 
Frünkl Sámuel kerrsk.. leány Livia. Mik 
lós ti. 8. és 2 lörvénytelen újszülött.

Halálozások : Wedner Andrásné ác 
pv. 92 éves. Dézsi A.-u. 7. Czlpő Mihály 
né rcf. 12 éves. Gphér u 2L Rigó Lajos 
rcf. 18 éves. Piac ú 29. Özv. Kulcsa' 
Endréné rcf. 72 éves, Sínay M n. I < 
Xagv Jórspf rcf 83 éves, Német-n. 21
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Most segíts Dpi! I
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fejtrágyázással ™

Beszerezhető: Ganofszky Lajos körzeti képviselőnél, Debrecen, Hunyadí-u. 23. TÄ

Veszett kutya marásának lett áldozata | 
a debreceni idegMínifca rejtélyes halottja

Beszámolt a Debreczeni Újság 
Hajduföid munkatársa legutóbb ar­
ról, hogy a debreceni idegklinikán 
február huszonnegyedikén különös 
haláleset történt. Előző nap Nagy­
iéta községből beszállították Ványa 
Irén huszonhárom éves leányt, aki 
irtózatos görcsök és dühöngés! ro­
hamok között került a klinikára. 
Egy ideig arra gyanakodtak az or­
vosok. hogy talán niegmérgezte ma­
gát ismeretlen méreggel, később 
azonban, amikor a leány egy pár 
pillanatra magához, tért, kiderült a

szörnyű valóság : három héttel ez­
előtt a községben egy veszett kutya 
megmarta.

Alig mondta el tragikus esetét a 
leány, kiszenvedett Meghalt ve­
szettségben ! A kórbonctani intézet 
jelentette az. esetet a debreceni 
ügyészségnek és az Indítvány alap­
ján dr Zsögöd Jenő táblabíró, köz­
ponti vizsgálóbíró elrendelte a bon­
colást és ennek eredménye Is az. 
volt, hogy a szerencsétlen .fiatal 
leány veszettségben halt meg bor­

zalmas kínok között. Amint ez ki­
derült. azonnal érintkezésbe léptek j 
a nagyiétól községi jegyzővel és ■ 
megtették a szükséges intézkedést 
arra, hogy a leány szüleit apját és 
anyját, akiknél lakott, felvigyék a 
budapesti Pasteur-intézetbe. Ha a 
fertőzés megtörtént már náluk is. 
úgy csak a szerencsés véletlennek 
lesz majd betudható, hogy három 
hét után a l’asteur-oltás még hatá­
sos lesz-e ? Ellenkező esetben to­
vábbi kettős tragédia következhe- 
tik be.

— Egyébként hajlandó xagyox 
leront előadói módosítási ell'o- 
g-idni. Először azt. hogv az aján­
lások a hitelesítés megtörténte 
illán többé visszavonha'ók ne le­
gyenek. másodszor azt. hogv pót­
lás cniién legfeljebb annvi aján­
lást lehet elfogadni, hogv a lár 
előzőleg elfogadott és pótlással 
benyújtott aláírások száma ne 
haladja meg a százötvenet, végül 
harmadszor azt, hogv a válasz­
tási biztos a már elfogadod aján­
lásokat többé nem utasíthatja 
vissza. \ büntető inlézke.lé- \ 
szigorítását nem tartom szüksé­
gesnek. mert ezekre nézve tör­
vényeink megfelelő intézkedése­
ket tartalmaznak.

— Ezeket kívántam elmondani, 
nőm óhajtom tovább a Ház lürel-

Magyarországon nem lehet büntetlenül 
támadni a törvényes és fegyveres erőt
Darányi Kálmán miniszterelnök figyelmeztető szava a bujtogatók felé 

A ktpviselőhazban megkezdték az ajánlási reform tárgyalásátA képviselőházban
Ríjrfapett, febr. 26. Tíz óra után 

néhánv perccel nyitotta meg Kor- 
nis Gyula elnök a képviselőhöz 
mai ülését.

Az elnöki jelentés után áttér­
tek az ajánlási törvényjavaslat 
tárgyalására.

Kun Béla az elölte felszólalók

(lével foglalkozott részletesem aki 
nagyon értékes ember, aki mint a 
MEFHOSz elnöke, a szegedéi el­
lenforradalom idején önfeláldozó 
és értékes szolgálatot teljesített.

Darányi Kálmán miniszterelnök válasza
kérdésektől távoltartani ezt aDaránvi Kálmán miniszterel­

nök emelkedett ezután szólásra, 
általános, nagy figyelem köze­
pette. Mielölt a töi'vénvjavadalra 
rátérnék, legven szabad megemlí­
tenem az egész or-z u; érdeklődé-

i liléire hömpölygőit 
olvan politikai kérdi

les te­
rű ír. os

A közjogi kérdések tárgya­
lása önmagában nem elégi!.heti 
ki a magyar közönségei, szüksé­
ges, hogv a kormány gondoskod­
jék a mai nehéz, viszonyok között 
is, természetesen a józan lehető­
ségek határain belül mindazok­
nak egészségügyi, szociális és 
egyéb fontos problémáknak a 
megoldásáról, amelyek elő! nem 
térhetünk ki.

— A kormány azalatt a rövid 
idő alatt is, amióta kormányon

mél igénybe venni, hanem kérem, 
hogv a törvényjavaslatot a most 
jelzett módosításokkal elfogadni 
méltóztassanak.

Nagy taps fogadta a miniszter­
elnök beszédét nemcsak a kor­
mánypárton, hanem általános he- 
Ivslés volt az ellenzéken is.

A miniszterelnök beszéde után 
a Ház a törvényjavaslatot elfo­
gadta és megkezdte a részletes

A részletes vita során az első 
szakasznál Huppert Bezső kérte, 
hogv az ajánlások hitelesítésére 
jogosítsák fel a gyakorló ügyvé­
deket is.

Darányi Kálmán miniszterel­
nök válaszolt neki és a többi fel­
szólalóknak. Nem lát jogfosztást 
aban, hogv az ajánlók fele .3(1 
éven aluli. Nem lehet azt vitatni 
hogv a 30 éves kor az ifjúság

— Ma reggel a pécsi bánya­
munkások feljöttek a tárnából, 
így most az iparügyi miniszter úr

matba tett, be fogja fejezni. (He­
lyeslés.)

— Áíéltóztassék megengedni, 
hogv ebből az alkalomból, bár a 
fegyverhasználat jogossága 
(etében még nem történt 
döntés, mégis egvnéhánv 
megemlékezzem azokról a 
rcncsétlen áldozatokról, al- 
zonyára bujtogatásnak ...

Felkiáltások a jobboldalról : 
fgv van, agitációnak 1

Daránvi Kálmán miniszterel­
nök ... estek áldozatul. Minden 
részvétet és minden sajnálatot 
megérdemelnek. Azonban H 
meztetö szavamat fel kell emel­
nem erről a helyről is. hogv 
mondjam azt, hogv bárki, 
Magyarországon a törvényes 
fegyveres erőt támadja. az 
sonló következményekkel keik 
hogv számoljon. (Nagy trips a 
jobboldalon.)

— Az előadó felszólalása után 
folytatta a miniszterelnök — kör­
vonalaztam álláspontomat _ az 
előttünk fekvő javaslat tekinte­
tében. Megjelöltem azl az irányt, 
amelyet a politikai életben, né­
zetem szerint, ez a javaslat tör­
vényerőre emelkedése esetén cl 
log foglalni. — Tulajdonii'Piien. 
iparkodtam az egyéb pidiiikm

tekin- 
meg a

neg

nine

többek

tulajdonk éppen

aimat abban
a tekintetben fogta el. váljon a 
kormány, amikor a közjogi kér­
déseket és javaslatokat tárgyát, 
gondol-e azokra a szociális, egész­
ségügyi és egvéb problémákra is, 
amelyek kétségkívül a magvar 
közéletet elsősorban érdekli. Mert 
hiszen ennek a két kérdésnek 
parallel megoldásra kell lehető­
leg törekedni.

ben foglalt állást, amely kérdé­
sek a Ház minden oldalán közkí­
vánságok voltak. így az Oi'B ál­
tal földhöz juttatottak sorsának 
nvhitése. (Taps a korinánvpár- 
ton.j

Ezután a miniszterelnök fog­
lalkozott az egves felszólalók ki­
fogásaival, majd így folytatta :

— Kifogásolták egyesek, hogy 
az ajánlókat a törvényjavaslat le­
szavazottaknak tekinti. Szüksé­
gesnek látom ezt az intézkedést, 
mert erkölcstelennek tartom azt. 
hogv aki már ajánlásban részt-

kritériuma.
A miniszterelnök rövid felszó­

lalása után a Ház az ajánlási i:i-

ván hozzászólása után fogadta cl

nál Hnpert Kczsö arról beszélt, 
hogv a kaució nem akadályozza 
meg az olvan embereknek a par­
lamentbe iidását, akik legalább 
olvan értékesek, mint a Ház há­
romnegyed része.

Sztranyavszkv elnök figvclmez- 
lette : Ne tessék a Házról ilyen­
képpen nyilatkozni.

Tavaszi divatkülönlegességek
eredeti angol, francia, valamint a legkiválóbb minőségű hazai

Kabát, costüm és ruhaszövetek
igen ízléses és hatalmas választékban

megérkeztek!
Minden egyes darab a textilgyártás remeke, melyekéi a bel- és 
külföldi gyárakban a divatbemutatók m c g I c k i n I é s c után 
személyesen válogattam össze.

Cviuae AvflablAXőeAva vételkényszer nélkül mutatom be dix alujdonságaimal, mellőz- 
3*1 IW Cl UwnlwUVaCi C lassék tehát nb. látogatásával megtisztelni a

Klein Divatházat p“.?
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Dienes János héphiállitása a Déri-mtreumhan március 7-lg njitva
Hilpert Rezső : Marad n.ég egy 

nepvcdrész értékes.
Szlrunyavszkv Sándor rmok : 

\ magvar nép érdekes kivonja, 
huge az egész lláz crlekes legyen. 
Mélióztassék eltekinteni az elnök­
kel való vitáktól.

Fai kas István is a kauciói tá- 
madla. A következő szónok Sol­
tész János.

Buchinger Manó felszólalása 
alán Daránvi Kálmán miniszler- 
elnök válaszolt a szónokoknak, 
kijelentette. hogy a javaslat 
nem prejndikál a választójogi tör- 
\ énvnck.

A negyedik szakaszt eredeti 
szövegében, az ötödiket az elő­
adó módosításával fogadjak el.

A hatodik szakasz tárgyalásá­
nál az elnök megszakította a Vi­
tát. javasolta, hogv a II iz legkö­
zelebbi illését kedd délelőtt 1l> 
órakor tartsa, napirendjén, az 
ajánlási javaslat részletes vitájá­
val. Az ülés két órakor ért véget.

,A bölcsészettanhallgatók
,,Árpád" Bajtársi Egyes Hete 

hungarológiai előadássoro­
zatainak mai előadásai

Beszámoltunk már arról, hogy 
miiven kitűnő előadási sorozat 
Indult meg az egyetemen. \z elő­
adók dr. Berci Soó Rezső egye-, 
nv. r. tanár vezetése alatt mű­
ködő bngaroiógus csoport tag­
jaiból kerülnek ki. A hungaro­
lógiai elödássorozal. amelynek 
célja a Tiszántúl szociográfiai ku- 
lalás szempontjából viliéi megis­
mertetése és megismerése, ma 
délután folvlalódik. A mai elő­
adáson szerepel dr. k égli József 
tanársegéd, aki ..A Tiszántúl né-
pének nyelve'* címmel hírt elő­
adást és főleg a népnvelvi kutatás 
módszereit fogja ismertetni,

A második előadó dr. Zombor 
Zoltán lanitóképzöinlézeli tanár i 
,. \ Tiszántúl népnevelési'“' cím­
mel lari előadást. \ kél előadás 
iráni nagy érdeklődés nyilvánul 
meg.

A következő hóién szombaton 
Perei Soó Rezső egyel. nv. r. ta­
nár „A Tiszántúl élei földre iziit". 
dr. Mcndöl Tibor lanár-rgéd ,. \ 
Tiszántúl település földrajzát és 
település történetét“ fogja ismer­
teim.

A KILÖKÖTT 
ÉJSZAK \l LÁTOGATÓ 

FELGYÚJTOTTA A IIVZVI

Ifjú Nagy Imre hiharkeresztesi 
napszámos nappali italozás, maid 
éjszakai kocsmai mulatozás után, 
mikor a kocsmát bezárták, az abla­
kon keresztül bemászott a pincér­
lány szobájába. Itt azonban pórul­
járt, mert ifjú Molnár Lajos ki­
dobta onnan. Nagy ekkor elhatá­
rozta. hogy felgyújtja Molnár apjá­
nak házát. Kidobatilsa után elment 
Molnárok házához, bemászott- az 
udvarra és egy forgáccsal tele­
rakott kamarát felgyújtott., majd 
kerülő úton hazament. A forgács 
lángot fogott, s mire észrevették n 
tfizet, már a kis kamara teteje 
égett. Hajnalban aztán rátaláltak ’ a 
tettesre. Ifjú Nagy Imre egy sznl- 
nnakazal alatt lekildt. alvást szín­
lelve. Nagy ellen magánlaksértés és 
gyújtogatás bűntette elmén indult 
meg az eljárás és a debreceni tör­
vényszék nyolchónapi börtönre 
ffélte. Fellebbezés folytán tegnap 
tárgyaltH az ügyet a debreceni fté- 
főtábla, amely helybenhagyta az 
elsőfokú ítéletet.

) Ma van a spanyol polgárháború vetHettképes 
; bemutatója a Déri múzeumban

Alfonz exkirály búcsúlevele
Ma délután <1 órai kezdi Ilit tartja a 

MiJ HOSz a spiinyiil polgiirhiUtoiiiiói vc- 
lítctlképes előadását. mely alkalommal 
több, mint -00 eredeti irhrivi kerül akii- 
lUnbü/Ő spntiMtl himlőkről bemiilalásra. 
\z előadás! olyan óriási érdeklődés előzi 
meg. Iioi»y azok részért*. akik már nem 
fognak beléről a terembe, a MII IIOSz 
az előadási meg loi‘ja ismételni.

Bemiilalásra kerül Időrendben ÜMsze- 
állítia a forradalom kilörésétől kezdve ti 
mai napii{ valamennyi front harcainak 
képe. I.állni fogjuk a 1 ráncához, hő ha 
fóliád felvonulását. Madrid bombázásál. 
Malaca bevételét, trim ostromát. \ me 
nekiilő lakossá?» karaiánszeríí vándorlá­
sát. az orosz, tankok támadásai, repülő 
iiareokal és i egiii'lküli inenetoszliijíokaí.

Azt a i értelén rombolást, amit a repii 
lök bombái okozlak, nem lehet leírni. V 
liildif» lerombolt házak. kriptákból ki 
dobált halottak csont fai. benzinnel lenn 
töt! halottak égése eleiened’k meg elöl 
tiink. Ez a spanyol polgárháború.

Ma már a nemzetiek kezén van Spa 
nyolország »»O'/.-a és a 22 milliós lakos 
sát»b6| 13 millió. Ili már a törvényes r<md 
helyreállolt. mii» a lörösök által megszól 
lolt területeken még mindig 9 millió em­
ber sínylődik. I raneó csapatai mind kö­
zelebb érkeznek a szenvedőkhöz. és látni 
fogjuk a képeken azt az örömmámort, 
melyben a bevonuló és felszabadité» kato­
naságot üdvözli a lakosság.

A megiijhodó Spanyolors/.íg képe ide 
vened'k meg ebben az előadásban, me 
Ivet dr. Tóth János, a MEI IIOSz külügyi

Darányi az ifjúság 
sorskérdéseíről

Mióta Nagvmagyurországból 
Csonkaorszáo lellünk, a diplomás 
magyar ifjúság elhelyezkedésének 
kérdése egvre fokozódó nehézsé­
geket jeleni. Az az óriási területi 
veszteség, amellyel a Irianoni bé­
keszerződés bentiünkéi -újtolt, 
gyáraknak, ijiarvtlllalalokiink, 
közigazgatási egységeknek az 
utódállamokhoz való csatolása 
természet szerilleg mindannak n 
munkatilk 'oiiin '1.; n megszűnését 
jelenti, air.elv földrajzikig az cl- 
szukitoll területekhez kapcsoló­
dóit. \ csoiikaorszá'i •> m 0:1 nem 
is százezer négvzcrkílóniéter le- 
i ülőiével és kilencmilliónvi lakos­
ságával n meglevő állami és gaz­
dasági keretek közölt nem képes 
kenyeret adni az összes diplomá­
soknak. \z egvelcinel végzell 
hiúság körében cm! 'tt bizonyos 
lebangollság uralkodik s az idő- I 

Mindenféle biztosítási iigyhen ll—WM »I, i. II« MSMWKB

szaktanácsot adunk!

Debreczeni Ojsóg-Haidiíföld 
kiadóhivatala 
Piac-utca 55.

Telefon: 21-90. Vármegyeháza nteiiett

titkára tart a képes bemutatón. Ismertet­
ni fogja azt a levelet, melyet Alfonz ki 
rály intézett népeihez, mikor a forrada 
lom előtt elhagyta az országot. A level 
lége így szól :

..l.ii a spanyolok királya vagyok, szár 
marásomra magam Is spanyol. Elégséges 
eszközökkel rendelkeztem \olna. hogi 
királyi Jogaimból folyó hatalmamat leim 
tartsam és ezeket kíméletlenül érvényest- 
leni is tudtam volna azokkal szemben, 
akik e jogomat megtámadni igyekeztek. 
I»e én jobbnak véltem •» lelreálhísl. mint 
oly összeütközés felidézését, mely polgár 
lais.’iimnl testvér-'yllkos belháhoriirii 
uszíthatta volna. In nem mondok le 
cuycflen előjogomról sem. hiszen ezek 
nem annyira az enyéimek. mint inkább 
a történetem felgyűlt hagyatéka, mellek­
nek megőrzését valamikor utódaim szá­
mon kérhetik tőlem. En hajliindó vagyok 
hevárni a kö’vélemény igazi megnyilvá­
nulását és addig önként felfüggesztve ki 
rályl Jogaim gyakorlónál, elhagyom Spa 
ii'. elors/ágol : elismerve ezáltal, hogv a 
spanyol nép úr sarát .sorsa felelt. Azt lil 
szem. Ily módon teljesítettem azt a köte­
lességemet, melyet hazám Iránti szerető 
lem szaíi meg. Kérem isten», hogy min­
den spanyol teljesítse énp oly híven kö 
telességél. mint ahogy én testein...” Al 
fonz.

I raneó teljesíti ezt h kötelességét és 
tíz ország nagy részében újra a királyi 
Spain olország \ Ötös-sárga- vörös lobogó 
Ja leng.

kint megnyilvánuló nyugtalanság 
jórészt a jövő bizonvlal m-ágá- 
n:ik ijesztő képéből láplálkozil. 
másrészt azonban kétségtelenül 
okozója az a nem egészen szeren­
csés’ gazd '.sári struktúra is, amelv 
hizonvos termelési és foglalko­
zási ágakban nem ju'lat kellő 
szerepel a keresztény magyar fia- 
talsáenak’.

Amikor az iljúság nvugtahmko- 
dásM látjuk, amikor tüntetések­
ről hallunk, a háttérben meg ke1! 
látnunk ezeket a jelenségeket is 
és mindent el kell követnünk, 
hogv a helyzeten javítsunk, meri 
az a n\.i"lrlanság. amelv poziliv 
.■vökerekböl. kétségtelenül meg­
lévő tényekből táplálkozik, csuk 
szavakra nem fog megszűnni.

Daránvi Kálmán miniszl ei-e1- 
nök is nvilván ezen a vélemé­
nyen van. Megállapíthatjuk ezt 

abból a legutóbbi parlamenti be­
szédből, amelyben egy interpel­
lációra válaszolva kijelentette, 
hogv az ifjúság problémája 
evés/, magvar nemzet jövendője 
szempontjából a legfontosabb 
probléma. Ifjúság nélkül egv or­
szágnak nincs jövendője s elég:- 
delien, vngv gondokkal küzdii 
ifjúság a jövendőnek nem olvan 
biztosítéka és záloga, mini az az 
ifjúság, amelv nyugodt remény­
kedéssel tekinthet további cleti’u 
lyája felé,

k kormány is lálja ezt. hiszen 
miír régebben, még az előző ko - 
mánvok illat! létesítenek szerve­
ket. nmelvek különös hivatása v 
il'iúsá” kérdéseivel való foglalko­
zás, Daránvi Kálmán is azon az 
utón iár. amelv az ifjúság szere­
ti lének az íilju.

A miniszterelnök ebben a be- 
-zedéhen tárgyi bejelentéseket 
lett. Bejelentette, hogv -i kélmil'ió 
r>r-ngö úgynevezett nemzeti öná'- 
lósltási alanol a kormány évrö'- 
évre szándékozik dolálni ezzel az 
ö- szeggel, a melvliöl kölcsönöket 
fognak kapni olyanok, akiknek a 
ke/d'-tökéje liiáinzik ahhoz, hogy 
önálló egzisz.lenc;át alapíthass - 
mi!;. \ kóre’mezők kérései az ösy- 
tömlijlanácsboz hasonló szeri elé 
kerülnek, amely minden meliék- 
tekh'ici néll-ül egyedül az érde­
messé.« alapién fog a kérelem 
sorsa felett dönteni.

Mil-ik ionfos bejelentést is lett 
a miniszterelnök. Közölte, hogy a 
immán' álk'Tilok rövid időn helfd 
ölszáz fialnlenibert fognak alkal­
mazni. Az erre iránvtiléi akció 
i> ár folyamatban van s a jövő 
hóivplnm vnlósz.mülc.« be is feje­
ződik. \ fial-'Iságn■■ k a magán­
gazda só gban való el h elve’!; ed lse 

| nemcsak abból a szempontból 
fontos, hogv álláshoz jusson az 
ifiúságmik legalább e«v részi, 
hanem talán mén fontosabb 
abból a szempontból, hogv mc - 
szfinjék az az aránvtala-nsá .. 
amelyre már cikkünknek előző 
részében is cé’ozlttnk. Az állam 
icrmészetszerüleg nem tud gon- 
doskodnl az összes állást kere­
sők állami, vagy közületi elhc- 
Ivezés'éröl. Ennek a nehéz kér­
désnek a megoldásában fcllét- 
lenül segítségére kell sietni a ma- 
gáng:izdasó«nai< is.

A beszéd harmadik konkré­
tuma ■ z volt. Iiol'V kétszáz új ta­
nítói állást szerveznek rövidesen 
s í«v kétszáz diplomás tanító ju! 
majd kenyérhez. Nem nagy szám 
ez. de amint Daránvi Kálmán 
mondotta, olvan szóim, amelv 
megfelel íz állam anvapi helyze­
tének és megfelel a sziik'ég'e'- 
nck.

Az ifjúság ti hát nem érezhett 
magát elhagyva. Magvarorsza - 
mik sohasem lehet olyan kor­
mánya. amelv az ifjúság kérdé­
sével ne törődne s ne olvan mér­
tékben törődne, mint amilvcn 
mértékben ez egyáltalán az al­
kotmány és a lörvénv kereteit 
belül lehetséges. N«m mondjuk 
ezzel azonban azt. hogv Ma«v:ir- 
országon nines szükség a szociá­
lis struklura átalakítására. Ha 
mélvebbremenőén tiknrjiik a b « 
joknl orvosolni, mélvebbrchaló 
változásokat kell eszközölni. 
Ennek semmi akadálya nincs, hi­
szen a magyar népnek meg van 
az a törvényes szerve, amelv úi 
törvény lavaslatokat szavazhat 
meg s fgv megvalósíthatja azoka' 
a reformokat, nmelvek a szociá­
lis nyugalom biztosításhoz ? a 
mngv^ar jövendő felépítéséhez 
szükséges.
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Ifjú bűnösök 
a debreceni rendőrségen
Szervezett banda garázdálkodik a városban
Csak a tegnapi napon érkéz­

lünk el addig, hogv a ( 1,ti - 
lepi rablógvilko.ssáo állal fc!.hil! 
kedélyek, — a gyilkosok fogház­
ba való szállítása után. nyug­
vópont leié érkeztek. A debre-
eeni rendőrségnek már i- ki-- 
korú. szervezett tolvajbanda ke­
rült a kezére. Megdöbbentő, hogv 
.1 (ierébi-lclpei iidilógvilkos-ág 
tettesei közölt a legtöbb fiatal. — 
dletve kiskorú volt. A csendőrség 
crélves nyomozással fáradhatatlan 
munkával, leteri-tette a kiskorú 
bandát. Egy nap múlva a debre­
ceni rendőrségnek gvült meg a 
li.iia az ifjú bűnözőkkel.

Szervezeti kiskorú, elemi isko­
lásokból álló banda már régebbi 
idő óla követett el különböző ap­
róbb bűncselekményeket. A lár- I 
saság négv tagja tegnap kerüli a | 
rendőrségen kihallgatásra. — A ' 
banda tagjai közölt a legidősebb, 
egv nyurga, 13 évesnek látszó, 
feltűnően élénk és „őszinte" gyer­
mek. aki már javító nevelés alatt 
is állott. Ezután következik egv 
érdekes fiú.

Igazi nlcagyern.ek. Lábán női. 
selyemharisnya éktelenkedik. - - 
Széparcú gyermek. Édes, fürkésző 
tekintetű. Homloka ir.ag’snövésíí, 
merőleges szögben fekszik az 
orrlőre. Igazi, bűnöző típus. A 
banda vezére egv fürge, locsogó­
szájú. férfi félcipőben ácsorgó, 
tíz éves gyermek. A negyedik pe­
dig egv mngárahagvotl, hallgatag 
prolelárfiú. A legnagyobbik ki­
vételével valamennyien az egvik 
debreceni elemi iskola növendé­
kei.

Mit lopfato kelöször?
Kórusban, nevelve hangzott a 

válasz.
— A Nagytemplom mellől egv 

15 pp'TÖs könyvet
Honnan loptátok ?

— Bertók f.nio«. Kúl\ in-téri 
k ön vv k c re s k i'd ('■ - éhöl.

— Mit loptatok először? 
könyvvel ?

— Eladtuk két pengőért. A 
pénzen megoszt ozkod'unk és va­
lamennyien moziba mentünk.

— Loptunk még mást is.
— No mit'?
— Ketten bementünk Bődéhez, 

ahonnan a kabát alatt kihoztunk 
három rúd szalámit és nagyobb 
ad ig hurkát. A szalámit nem tud­
tuk megenni, mert nem volt kés. 
Erre, a Dérenfeld-téri vassátor­
ban „csórtunk" fanvelű bicskái.

■ - Mit csináltatok a sok szálú-
mlvnl ?

— Eladtunk belőle egv pere­
cesnek és egv ismeretlen férfinek. 
A többit pedig megéltük.

A sejp fiú közbeszólt :
— V vasz-szátorhan is adtunk 

el belőle.
Közben a gyermekek eíjvmással 

ellentmondásba kerüllek és han- 
í.ms csete-paléb:i keveredlek. 
Ennek sorún kiderült. Iios?\ a 
bandának még több tagjai s van. 
akik színién sok. apVó iiíínözé-- 
hen vetlek részt az. előállítóit 
£>v( rmekekkel elvűit.

\ rendőrség ezeknek a kézre- 
kcriTésén is dolgozik.

Az előállított gyermekek szép 
sorban, kedélyes hangulatban, 
zepegés nélkül nvolc rendbeli lo­

pást isméitek be. Kiderüli, hogv 
''eyállaiában nem voltak kénye­
sek, hiszen az aranvkeretes pú- 
paszemlől kezdve, a „kanállal 
f held narancsig" mindent ellop­
tak. A kihallgatás során a gyer­
mekek valamennyien hcianerő 
vallomás* leitek.

\z ecviklöl megkérdezlÓK, hogv 
mikor volt otthon.

A válasz szinte hiheleih.nül 
hangzóit :

— 'I egnap éjszak i az ■ ívik lé­

Vidékről is nagy az érdeklődés a vértanuk 
vasárnapi emlékünnepélye iránt

Az ünnepély a róm. kath gimnázium dísztermében lesz
délután

Jeleztük már lapunkban, hogy 
az 1911 évi debreceni bombame­
rénylet mártírjainak emlékére 28- 
án, vasárnap délután 5 órakor 
magas színvonalú műsorral em­
lékünnepélyt rendez a Gör. Kai. 
Tanítók Orsz. Egyesületének 
„Debreceni Vértanuk Emlékalap 
1 Jizoitsága".

Egyes lapok téves közléseinek 
hidvreigazilássképpen most kö­
zöljük, hogv az emlékünnepélv 
nem a reálgimnáziiun* finne/n 1 
római kát. piarista i/immizium 
dísztermében lesz délután óra-

A nívós műsoron I’app János 
kanonok emfékbeszéde. a Városi 
és a Szent László Dalárda ének­
számai. Szávav Gyulának. :.z el­
hunyt kiváló költőnek a bomb:- 
merénylet napjaiban születet!

Nagy érdeklődés mellett folyt le 
a Tiszaisván Tudományos Társaság 

felolvasó ülése
X Tisza István Tudományos I ársávig 

I. Osztálya tegnap délután letohaso 
ölési rendezett, amely a Déri .Múzeum­
ban na«*y érdeklődéi mrllrll folyt le. A' 
előadást előkelő közönség hallgatta v é 
glg. amelynek sorában olt Iáitok : Ré 
vesz Imre. Barkó .leim. Barabási Kon 
József. Pap károly. R. Kiss István, finn 
Kiss János, .S/;tderzky-Kardoss Tibor 
professzorokat. Balogh Sándor kultúr 
tanácsnokot. Zoltai Lajos nv. múzeum 
igazgatói. Sőregby János múzvumigaxgn- 
tót. Knrdoxs .Albert ny. glmn. Igazgatót. 
Péterffy László glinn. igazgatót, az I. 
osztály számos tagját éq városunk kő 
zönségőnek több ehikeb'í.sé ‘ét.

A felölt ásó illés kereteben tartotta 
székfoglaló előadását dr. Szondy György 
gyakorló gimnáziumi tanár és kitűnő 
iljiísáui író. aki ..R<', eredj \mália“ cím i 
előadásában a legelterjedtebb magyar 
gyermekkönyv írójának eletet és írói 

f 
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Ma, szombaton is 
a

Balaklava
(A KRIMI GARDA)
KERTÉSZ MIHÁLY monumentális alkotása

Erről Flvnn .. Olivia de Havilland
főszereplésével a

HUNGÁRIA ssaa
Flfiadáso!« kezdete: 5. 7,9 őrekor!

vai li.ládábun aludtunk,
— Xem ráztatok ?
— Xem .. .
I'elnotl ember valószínűleg 

lázna egv ilven szeinélgvüjíö lá­
dában, úgy lá‘lszl,< azonban, hogv 
a kiskorú bűnözőknek pompa- 
lakás a faláda. A rendőrség a lo­
pások ügyében folytatja a nyo­
mozást. ('n. fj.)

5 órakor
gyönyörű alkalmi ódája, három 
klasszikus énekszám és egv rövid 
irredenta színjáték szerepel.

Az emlékünnepély iráni, melv- 
Ivel varosunk közönsége is le 
akarja róni hazafias kegyeletéi 
magyar nemzeti eszme vértanúi­
nak emléke iránt, a messzi vidék­
ről is igen ir-gv érdeklődés je­
lentkezik s Jíibar. Szabolcs. Szal­
mái- különböző részeiből is sokan 
jelentenék be már részvételüket 
a rendezőséghez.

Az emlék ünnepélyre belépődí­
jat nem. szednek. A műsor tetsző­
leges összegű megváltásával is 
csak módot akar adni a rendező­
ség a közönségnél, arra, hogv 
kik: sz.ve és tehetsége szerint hoz- 
.1 jéi uIhasson a vértanuk impo­
záns emlékművének felállításá­
hoz.

miiiikás.sagát ismertette, k kilőné' előadó 
a magyar reformkor szebbnél szebb je 
lenelit vetítette hallgatósága elé. Bexe 
védj Ain:ili Széchényinek egyik legbuz 
góbb híve volt es már IK.íli-ban stij.d 
jószántából felszabadította jobbágyait és 
LSI-Lben Önként vállalta az adózási, k 
nemesleikü férj oldalán hasonló szellem­
ben működött felesége. Bezerédj Amália, 
aki birtokán kisdedóvót alapított. Lz in­
tézmény növendékeinek számára készült 
.J lóri könyve“ elinti gyermekkönyve, 
amelyben kis versek tanítják a gyerme­
keket a világ nagy igazságaira. Ereket a 
verseket a feukölt lelkű írónő Tlóri nevn 
leánykájának mondotta el. \ verseket 
összefoglaló könyvecske száz,éven ál 
fennmaradt s ma is közkedveltségnek 
örvend a gyermekek körében. És a nagy 
magyar nevelő nemes eszméjét terjesz­
tik. Bezeredj Amália s/ázesztcndőv el ez 
elolt huni la le jóságos szemeit, tehát ép- 

itcri idös/crd a róla való megemlékezés. 
K szék loghiléi előadás a jelenlévőkre 
iiagv hálást gvakoroll.

\z előadás b< f< jt ztévrl dr. Kéve*/ 
Imre szak»»i elnök lelkes szavakkal 
üdvözölt^- az o'-zlály új tagját és átnyúj 
tolla ni ‘ki a díszes k i-.illitásii tagsági nk- 
levéléi.

Nziiilrii nag' crdvkhtdé.s kisérle dr. 
Boldisar Kálmán ny. városi htjegv zó ebi 
adásul. nirl v ben a ha jdiikapitanv okról 
élhkrzril. Hncskav Istviin szabadsághar­
cát mini hajdú király a szabad hajdnk 
vitéz, seregen el vívta, akik előbb főúri 
származasii kapitányok v <■zi lc.se alalv 
kü/dötlek. de ezeknek kezéből kisiklott 
a vezetés. mert a személyes vitézség 
folytán szrrcphf'z jutott bocskoros hajó i 
kapitány ok maguk kezéhi* nigadlák a 
liiihilnial. Már Bocska.v életében is ban 
gus.ih vollak. dr háláló után nagy poli 
likai hatalommá nőttek, mert Rákóczi 
Zsiginond fejedelmet letelték és az ifjú 
Báthory (tábori ültették helyébe. akii 
azután cgész.rn kezükben tartottak.

Még a legelső hajdú csoportokban ki 
tunt Lippni Balázs nagy vitézségével és 
személy rs bálorságáv al.

kz elsők között küzdöttek m tlszavldé 
ki származású i gry István és Flck Já­
nos stb. \ lovas ha idők kapitánya, ha­
lasi Lekrle Prler vitézül küzdötte végig 
a felkelési Italy Jánossal együtt, mind 
a lovasok, mind kapitányaik és a had 
nagyok jobbára kunok viliink.

Bocskai. Bethlen és Rákóczi felkelése 
Iliin a hajdúság sz.ahad kerületié n’a 
kall, de a hadiszerv rzelet is megtartotta 
első főkapitánya. Drsánv István már 
nem voll hadakozó hajdú. I tárni Oláh 
Jakab foly latin nehéz szervezési munka 
iát. \ szatmári béke után n nrvrzeh’s 
('siin.i fy <•' ;<lád volt színié egy századim 
;il a hajdú kriiile! vezetője. mert egv 
más illán három (‘sanály ült n hajdu 
kerületi l őkapiluiiy i s/ékheu. \ lősgy ö 
l.crrs ha'dókat Jabhineni Prlhe.s János 
és Pclv Vagy Gábor k ivették. \míg nfol- 
s.'.p.ik S’llyc Gábor következik. Mcgirla 
a lm hhik történetét, végül bezárta a hn*- 
<1 i főkniőlányok sorai, mbit az átalakult 
Hajdú vármegye főispán jn.

Kz. előadást, mely ilyenformán Haiilti 
vármcgyi ősi nnill imák legérdrke*ohh 
eseményeit isjnrrlelle. a közönség lelkes 
tapsokkal köszönte meg.

OI VSZOKSZÁG
XEM V ESZ IJESZT A OF.XEI 

.8 YERSA \ Y \G ÉRTEKEZLETEN
Hátiul, febr, 2I>. Az esti líipol<- 

űözlil. ;iz olnsz jegyzéket, nmélv- 
ben Olaszország bejelenti, hogv 
nem vesz részt a március 8-ún 
Géniben összeülő nveisanvag ér- 
lekezli't munkájúba ’. A jegyzék 
szerint Olaszország azért nem vesz 
részi az összejövetelen, mert 
semmi ok sincs arra, hogv meg­
változtassa a Népszövetséggel 
szemben való m.igalaiiú-át.

FIZESSEN ELö
X „DITIKEI ZEXT I JSX(1“.R A !

Az Apollóban
Ma 5, 7, 9 Arakor!

másodszor

STAN 
ős 

PAN
ragyogó humoru bohózata

Drága 
rokonaink! 

2 órás kacagás!
Siessen megnézni!
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Az Ipartestület közqyülése

DEBRECZENI ÚJSÁG 1937 február 27, szombat

A debreceni Ipartestül«"! február hó 
28 ón, vasárnap délelőtt fél II órakor, 
liahiroralkéotelenség cselén pedig már­
cius 7 én, vasárnap délelőtt fél 11 órai 
kezdetiéi saját dísztermében (Slmonffy- 
utca 1 e. sz. alatt) tartja harmincnyolca- 
<lik éri rendes közgyűlésit. A lárgysoro 
zal a kövclkczö: 1. Nemzeti Hiszekegy. 
2. Elnöki üdvözlés, a határozatképesség 
megállapítása és három jegyzőkönyv- 
bilelcsilő kijelölése. 3. Elnöki jelentés. 
4. Az elöljáróság jelentése az Iparleslii- 
let 1936. é>i működéséről. 5. Az Iparles- 
tiilet 1936. éii zárszámadásainak beter­
jesztése és a számvizsgáló bizottság ide 
vonatkozó jrlrnlc.se. Ennek lelárgyalása 
után határozathozatal a zároszámadá- 
sok és a felmentvén)- megadása tár­
gyában. 6- Az Ipartestiilef 1937. éli költ­
ségelőirányzatának és énnel, 1 »-u-«
a tagsági dijaknak 
Alapszabály-módosítás :

c keretében 
megállapítása. 7.

1. a harmadik 
a'clnöki tisztség megszüntetéséről: 2. ar 
loarlrsliilctl Székház műhely-ellenőrző 
tagok választására vonatkozólag: 3. az 
elöljáróság jelenlegi 52 létszámának hat­
vanra való felemelésére: 4. a számvizs­
gáló bizottságnak nem egy. hanem há­
rom évre való választására vonatkozólag. 
8. Részleges tiszlli jitás. 9. Esetleges elöl 
járósági előterjesztések. 10. Esetleges in 
dítványok. 11. Himnusz.

Az évi rendes közgyűlésre Debrecen 
város iparosságát ezúton hívja meg és 
kéri megjelenésüket Tóth Lajos iparlcs 
lületi elnök.

TEMETTÉK Ft. PR. BÖSZÖRMÉNYI 
LAJOS ALEZREDES ORVOST

Miskolc. fcbruór 20. A város lakossá 
fiának óriási részvéte mellett temetlek el 
ma délután katonai pompával a Hősük 
temetőjében Böszörményi Lajos dr. aler- 
redes-orvost. a miskolci vdd. parancsnok 
süt* kórházának parancsnokát, ki diater­
miás kezelés közben hivatásának áldó 
zala leli.

TÍZ NEMET ÁLLAMPOLGÁRT 
TILTOTTAK KI OROSZORSZÁGBÓL
Moszkva. február 26. A külügyi nép- 

birtos^ág ma bivalaloaan közölte a mosz­
kvai német nagykövetséggel, bogy a bő­
napok óta letartóztatásban lévő német 
birodalmi állampolgárok közül tizet a 
szovjetunió területéről való kiutasításra 
ítéltek. Eddig még nem közölték az indo­
kolást. Négy elítélt Mikszkvában. bal pedig 
Lrningrádban a un. Az elítéltek majdnem 
mind olyan személyek, akiket német hi­
vatalos helven cstak kevésbbé ismerőik.

Suppé a papirkereskedök bálján

A református tanítótestület 
közgyűlése

A debreceni református tanító­
testület most tartotta reales havi 
gyűlését, melyen a tantestület tag­
jai szép számmal jelentek meg.

Nagy Lajos elnök üdvözölte a 
megjelent vendégeket. Szemes

majd a 
működését, további 
mely a középjsko- 

gyermekek tovább­
képzéséről és a kirándulások erő­
teljesebb megszervezéséről szol, 
l’gvszinl'én foglalkozott az ének­
kar és a segélvzöegyesület ügyei­
vel is.

Ezek után dr. Zombor 
tanitóképzöintézeti tanár 
előadást az olvasmánvtárgvalásá 
ról. Előadásában részletesen fog­
lalkozott azokkal a gyakorlati 
meglátásokkal, niebckkel az ol- 
vasmánvtárgvalás sikerét ered­
ményesebbé lehel tenni. I.lőadasj 
után a hallgatóság '</. előadót me­
legen ünnepelte. Ezt köve'őlcg 
Szűcs János tanár, i.'vns. M,-. -m-:-

k é.pzö i n t ézeti I a n á rok at. 
választmány 
célkitűzéseit.

Zoltán 
t.arto't

felügyelő az előző előadást gya­
korlati alapon ismertette. Művészi 
hozzáértéssel és közvetlenséggel 
tárgyalt meg egv olvasmányt, ma­
gával ragadva a hallgatóságot. — 
Benvhe Imre, Széchv Gvörgv, 
Varjas Bálint, ifj. Toros Károly 
hozzászólása után az előadó vála­
szolt az elhangzott kérdésekre.

Dr. Zombor Zoltán tanár indít­
ványozta. hogy a szorosabb 
együttműködés céljából a jövő­
ben tanító jelöllek is tarthassanak 
előadást. \ hallgatóság örömmel 
vette tudomsul s az előadóknak 
nagysikerű előadásokért köszö­
netét fejezte ki a közgyűlés.

A tanítótestület és tanító- és ta­
nítóképző tanárai közöt már ed­
dig js közvetlen a kapcsolat, me­
lvet mi sem igazol jobban, hogv a 
gyűléseken dr. Vekerdv Béla 1a- 
nitóképzöintézcti igalgató s a Kol­
légiumi képző tanárai 
vendégek.

Tóth Sándor könvvt

állandó

ri jclen-

AZ OSZTÁLYSORS-TÁTÉK 
PÉNTEKI HÍ ZÁSANAK 

FŐBB EREDMÉNYEI
20.000 pengőt nyertek :

56311
101)0
3000
2000

52599 58606 6628:
1000

20298 :
800

20818
600

29563 :

pengőt nyert : 
pengőt nyertek 
pengőt nyertek

i pengőt nyertek : 
23655 .Sí 03.5 81576 
pengőt nyertek :
pengőt nyertek :

10298
20X99

48307
38191

1069; 1325:;

511

5902
71008

20674
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13415

pengőt nyertek :
16769
37431

20563 24090 
55642 59324 
72813 72887 
82364 8277479782

pengőt nyertek :

2180
28119
59484
75549 76301

32902
65391

300
3127 3456 4456 4796 6708 8378 9618
10579

35354

19395
55803
65109

12165 
24237 
36729 
4 4731 
19113
56527 
68813

13196
24281
36839
44953
50116
57016
68850
81601

15541 
26113 
37542 
46013 
50400 
60294

19296
31440 
38195 
47365 
5.3080

2241 1
32060

1171

49016
54110
64813
77261

NELSON nDMIRöLIS NÉPE
Irfa; Vidám bűnügyi regény.
RANKAY GYULA

no)
IX. FEJEZET

Az naptól kezdve, hogy Dartl hazakí­
sérte Lankásnél, ez feledni látszott mardosó 
féltékenységét és igyekezett minél több időt 
együtt tölteni Dartllal, aki határozottan 
megnyerte tetszéséi. Érthető.

Csinos fiatalember és egv hízásnak in­
duló hölgy találkozásából mi kövctkezlictik 
más. mint szerelem, és pedig rendszerint 
egyoldalú szerelem. Itt is.

Dartlnak ugyan egyáltalán nem tetszett 
önagvsága, de mintegy valami végzetszerű­
ség arra kényszerílette, hogv szabadideje jó­
részét a hölgy társaságában töltse. Termé­
szetesen csak ritkán találkozhattak, mert ö 
egész nap a műhelyben tartózkodott. Az bi­
zonyos, hogy ami kis ideje volt, azt szíve­
sebben töltötte volna Eliz társaságában, leg­
nagyobb sajnálatára azonban ezen vágya a 

■ fentebbi egyetlen csel kivételével egyetlen­
egyszer sem sikerült.

Egyetlen találkozásuk alkalmával más­
nap délutánra egy kis cukrászdában adlak 
találkozót, de arra Dartl nem ment el, amit 
azóta Dartl igen sokszor megbánt.

■m r'T r* rt e1* rw r* r. e* v -6 rrew ww
Látta ugvan azóta is néhányszor l'.lizt, 

de meri egyszerű mtmkásruhájában volt, 
igyekezett cílógni, mielőtt a leány észre ve­
hette volna.

Eliz mióta Dartl a Harmat-gyárban dol­
gozott. mindössze egyszer ment le a gyárlic- 
Iviscgbc... ne cifrázzuk : a pincébe, ami­
kor valami rendkívül fontos ügyben atyját 
kereste.

Ez a rendkívüli fontos ügy- egy jól meg­
termett és egy igen sovány milugrász úri­
ember alakjában jelent meg az irodában s 
egyikük végrehajtó, a másikuk ügyvéd volt 
hivatali elfoglaltságát tekintve. Nem vélet­
len, hogv előbb a végrehajtót említem, mert 
ugvan magában egy ügyvéd igazán ártatlan 
valaki, de egy végrehajtóval párosítva : 
brrr !

Akkor az egyszer szaladt le Eliz és hívta 
fel édesapját de akkor is olvan rövid ideig 
tartott látogatása, hogy meg sem nézhette 
tüzetesebben a gvár szerény személyzetét. 
Ez egyébként sem túlságosan érdekelte.

Dartl lélegzete kihagyott egy pillanatra, 
mikor Eliz a munkaterembe ért, de csakha­
mar újra rendesen szívta a levegőt, amint 
Eliz ruháját összefogva, alvja előtt megin­
dult a meredek lépcsőn felfelé.

— Ez borzasztó, apám I — mondotta 
halkan a leány, amint az iroda felé tartot­
tak. — Mi lesz ennek a vége?

— Mit tehetek én erről, 
rettenetes gazdasági helyzet 
hat soká.

— Csodát vársz .,.
Harmatnak valahogyan 

úsznia a kél úr látogatását, 
zsebében százegynéliány pengővel szinte vi- 

drágám ? 
már nem

Ez a 
lart-

sikerült meg-

ben volt s azonkívül Harmat kitömte az 
urak zsebeit a legnagyobb doboz cipőkrém­
mel, annyira örült a jól sikerüli megállapo­
dásnak. hogv három hónapig bekén hagy- 

nyer, mindent nyeri.
helyzete az utóbbi időben 
magánál az említett gazdasági 
Mindinkább szorult a burok 

nem akarta, hogv 
kerüljön, pénzt, kellett

rosszabb volt 
helyzetnél is. 
nyaka körül s ha csak 
vállalata csődbe.
teremtenie. Néhányszor kísérletet telt, hogy 
Eliz frigyét Dartllal dűlőre hozza. Határo­
zottan azonban sohasem beszélt, s célzásait, 
bár azok meglehetősen áttetszők voltak. 
Dartl füle mellett bocsátotta cl.

Egyszer ebedre is meghívta, de a barát­
ságos invitálására Dartl. — legnagyobb meg­
rökönyödésére, — így válaszolt :

— óh, mester, mennyire kínosan érint, 
hogy rendesebb ruhám, melvben tisztes tár­
saságában megjelenhetnék, még nem érke­
zett meg utánam.

Hogyan, csak ez a ruhád van, ame* 
lyikben dolgozol ?

— Dehogy kérem, van nekem talán egy 
tucat is, de házvezetőnőm úgy látszik még 
nem olvastatta el leveleimet, melyekben pe­
dig már többször kértem, hogy ruháimat 
küldje cl... Fél a szeiencséileii minden sor 
írástól s ki tudná, mit gondolt, amikor leve- 

liógy minő rettenetes 
i nem tud s

leimet megkapta, hogy i.
dolog állhat azokban. Olvasni 
valószínűleg nem merte barátját felkérni a 
levelek elolvasására . .. Soká már nem kés­

tartant (Fülytaljuk.)

jrlrnlc.se
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HÍREK Ftflíörtfék u Rákóczi-uicai 
ielefonautomatát

1W37 február 27. Szombat.
Prol.: Ákos, hath : Gabor pausz.

Ilh/rk egy Istenbe»»,
Mi*/ek cgy hazáival».
Hiszek c#y isteni Hrftk UazMägbau.
Hiszek Magyarország feltámadásában.

Amen.

.Ma a következő cvóiívs/.ertárak 
tartanak éllel! szolgálatot :

..Aranyangyal” Bűnó Andor. Piac-u 
SO. F’iar és Szent Anna tilsa sarok — 
Reménység“ dr. Gödény Sándor. Csapó 

iiica 22. ..Zened»’" melleit Bocskay* 
l.assányi .József, Cegléd-útra 22.. a Delü­
kével szemben. — . Hungária" Sz Szabó 
Jenő. Vargákért. Szoboszlay-u. I f.

Mentők telefonszánia: ft 4.
Rendőrségi teleTonszám : 20-15

^IDŐJÁRÁf
A Meteorológiai Intézet jelentése ;
Hazánkban voltak a nap lolvarnán 

az ország majdnem minden részén ki­
sebb ’mvazásuk, délen eső. A csapadék 
mennyisége nem nagy. Budapesten 2 
riun-t jelentetlek, a hó magassága pedig 
•"> rm volt

PhOGNOZIS: Mérsékelt déli. délnyu­
gati szél, helyenként, inkább az ország 
nyugati é.s északi felén eső. ha vascső. :t 
hecyeken hó. A hőmérséklet nxiigat és 
del felöl tovább emelkedik.

Vakmerő betörés lórién! csü­
törtökön h.ijnnl körül a Itákórzi- 
és t.sapo-utcn -unkán levő telelőn 
rnlomatában. Éjjel két órakor is­
meretlen féri i azzal hívta el 1 
rendőrt a líízoltólaktanvu (’löt, 
Iioav az ejjvik I'ákóezi-tileai ven­
déglőben verekedés történt. Mire 
a rendőr megérkezett a helvszin- 
re. már nem volt nvonvi se,in a 
verekedésnek.

\ szolgálatot teljesítő rendőr
********************<»**AM**ÍW*<WW»MW»

Százezer pentrős sorsjegy nye­
remény Debrecenben. A tegnapi 
osztálysorsjátékon Serfőző Imre 
nők mester. Csirpö-utea 39. szám 
Matti kisiparos 38118 szánni sors­
jegyét 100.000 pengős főnyere­
ménnyel kihúzták. Az örvendetes 
hírt azonnal ipegtelefonálták Deb­
recenig. mivel a főnyeremény ne­
gyedrészét Serfőző Imre nyerte 
nég,védés sorsjeggyel. Kiderült, 
hogy a iiegycdes sorsjegy eddig 35 
pengőjébe kerüli a kisiparosnak. 
Serfőző Imre a sorsjegyen nyert 
25.000 pengőt üzemének fejleszté­
sére fordítja. Serfőző Imre kijelen­
tette. hogy kisiparos marad és ipa­
rának fejlesztésére fordítja a nagy 
összeget.

A kőművesmesterek szakosz­
tálya szombaton este félhatórai 
kezdettel az Ipartest illet tanácster­
mében igen fontos ügyekben ülést 
tart. Ezen ülésre, a szakosztály tag­
jait ezúton hívja meg és kéri pon­
tos megjelenésüket a szakosztály 
elnöksége. 

ezután visszament őrállo'rására. 
Sem sokára észrevette, hogv a te- 
lelonmib illatában nem ég a vil­
lám. Azonn 1 az untomatóhoz sie­
tett, mert rosszal sejtett. Gondos 
vizsgálat során megállapította, 
liógv ismerőien telles feltörte a 
telefonfülkében elbelvezelI. pénz- 
szekrénvt és annak t-irlnlmát mn- 
gával vitte. \ rendőr a betörést 
jelentette :i központi í’igvélefnek. 
A nvomozás megindult.

Crédó-gyülés. Felhívjuk a ka­
tolikus f'rfiak figyelmét a szom­
bati < 'rédó-o víilésre, amelyen dr 
< >yöngyö'-í Hóbort flgvvéd. Crédó- 
tag a kommunizmusról fog érde­
kes előadást tartani, maid Earagó 
I ásztó a közelgő bns\ 'fi ünnepek 
iolentöséoéről. A yvűlés a kato­
likus polgári fiúiskolában. l’arga- 
utca 4. szám alatt lesz. Kezdete 
szombaton este 7 órakor. \ t’rédó- 
tagokat és minden érdeklődő kato­
likus férfit szeretettel meghív és 
szívesen lát a vezetőség.

— Iparosok figyelmébe. Az Ipar­
testület ezúton is felhívja mindazo­
kat az iparosokat, akik az ipartes­
tületi közgvíílésen szavazati joggal 
bírnak, hogv az ennek igazolását 
bizonyító igazolványokat az ipar­
testület hivatalában sürgősen ve­
gyék át. mert u közgyűlési terelnie' 
epéikül belépni nein lehet. A tolon­
gás elkerülése végett kívánatos az. 
hogy mindenki még a mai nap fo­
lyamán vegye át szavazó-igazolvá­
nyát. Ipartestület.

ELIH NVT VR »ASSZONY
Széleskörben keltett megdöbbe­

nést. az a lesiijtó gyászhír, hogy 
özv. Kiile-ár Endrém1 szül. Paál 
lila február 25-én délelőtt 71 éves 
korában meghalt.

Az. elhunyt úriasszony néhai Kul­
csár Emire főgimnázium'! tanárnak 
voll az özvegye. Kulcsár Endre a 
csurgói gimnáziumnak volt tarjára. 
1892-heu a debreceni főgimnázium 
választotta meg rendes tanárának. 
Itt működött bosszú éveken keresz­
tül, amíg egészségi .állapota meg­
engedte. 1917. évben nyugalomba 
vonult.

Kulcsár Endre a magyar nyelv 
é.s irodalom művelődése terén her­
vadhatatlan érdemeket szerzett, 
tudományos munkásságával mind­
végig a magyar nyelv művelésének 
szolgálatában állott. A magyar stí­
lusról irt munkája, valamint több 
szénirndalmi műve jelent. meg. 
1922-ben Imit meg. míg most özve­
gye kötette őt. Halálát kiterjedi 
rokonság gyászolja.

('emelése ma. szombaton délután 
•ö órakor lesz a Köztemető II. osztá­
lyú ravatalozó terméből.

A Debreceni Kereskedelmi Al­
kalmazottak Egyesülete szombaton 
c5 te 9 órai kezdettel tartja ezidei 
zártkörű táncestélvét, .legyek Kopi­
st k Kornél. Kardos László és a 
Köztisztviselők üzletében és este a 
pénztárnál válthatók.

MaMaM MB' MBB ^BKmBBBBoraMBMBBBBnraaBBiBBBB WH

A február hó 28-iki újságíró díszelőadás jegyei
szombat délelőttöt kezdve a színházi pénztárnál kaphatók rendes esti helyáron!

— A Debreceni írónők Asztaltár­
sasága március 7-én délután 5 órai 
kezdettel tartja az V-ik felolvasó 
ülését az Angol Királynő zöldtcr- 
mében a következő műsorral: Meg­
nyitóbeszédet mond Siposs Imre 
ref. it'kész. V erseiből felolvas ifjú 
Medaj Pál. Novelláiból felolvas 
Kelemenné Diószeghy Hona. Ma­
gyar nótát hegedűn játszik Tokay 
Károly. A debreceni írónők versei­
ből szavai í'siky Pál. Munkáiból 
felolvas dr Mónusné Kohnth Lola. 
Körner (i-‘záné munkáiból felolvas 
dr Bocr Károlyné. Vidám verseket 
szaval Kopasz Gábor. Magyar nó­
tákat hegedűn játszik Tokár Ká­
roly. Zárszó. A felni »ásó ülésre be­
lépődíj nines, műsor megváltást 
kötelező. Műsor ára 51) fillér. Mű­
sor után vacsora étlap szerint.

A Vasutasok Szárnyaskerék 
Önképző és Önsegélyző Egyesület 
Barna-utca 9. szám alatti körhelyi- 
-egében szombaton este 8 órai kez­
dettel családias jellegű ismerkedési 
estélyt tartunk, mely alkalomra ez­
úttal hívjuk meg tagtársalnkal és 
vsaIádtagjaikat. Itendezőség.

— Felmentették a magánokirat­
hamisítás vádja alól. Kőszegi Mi­
hály volt kereskedőt, százszázalékos 
hadirokkantat a nyíregyházi tör­
vényszék felmentette a magán- 
okirathamisítás vádja alól. A vád 
ellene az roll, hogy egv kezességi 
nyilatkozatnak aláírta apósa, anyó­
sa és sógora nevét, és azt a debre­
ceni Ullmnnn Sahnnon-eégnél fel­
használta. A debreceni ítélőtábla 
tegnapi fellebbviteli' főtárgyalásán 
helybenhagyta a felmentést, mivel 
a három rokon ismételten megta­
gadta a vallomást arra vonatkozó­
lag. hogy volt-e vagy nem megbí- 
•’ 1 ; i Kőszeginek az okirat aláíró-

— Az arcbőr célszerű ápolásához 
mindenekelőtt az szükséges, hogy 
I >él működésűn két reggelenként éh­
gyomorra egy pohár természetes 
..Ferenc József" keserű ví zzel el- 
oendezz.ük. Orvosok ajánlják.

Porcellán edényeket loptak. 
\ arga Lajos. Csapó-utca 31. szám 
alatti lakos feljelentést tett a rend­
őrségen ismeretlen tettesek ellen, 
akik az elmúlt éjszaka Késes-utca 
111. szám alatt lévő pincéjének ajta­
ját feltörték és onnan elloptak 70 
pengő értékű poreellán főzőedényt.

Kész lámpaernyőket, 
állólámpákat most hihetetlen olcsón 
vehet, régi rádióját ráfizetéssel be­
cserélheti előnyös feltételek mellett 

Tasnádi Kovács Sándor 
vállalatánál. Piae-ti. tii. Tel : 24-3J.

Megvágta kezét a bádoglemez. 
Madaras! Lajos bádogostauuló, Haj- 
nok-ulca 1. számi alatti lakos csü­
törtökön délután a Kákóczi-ntea 33. 
szám alatti házban dolgozott. Mun­
ka közben egy bádoglemez meg­
vágta a kezét. A sérült tanuló be­
ment a mentőállomásra, ahol bekö­
töztek a kezet.

l’elülfixctéMek liyiigtii/HMu, \ rel. 
asszonyok állal rrinJezvIl h urslrlwn !<•- 
liilli/ellck a k<h <1 kezük : dr. Kölcsey 
Sándor 10 I* dr. Czegletly Mihálvne. 
Miké JánoMié, na^x bakai Srszlinu Jenő, 
dr. Iánk»'» Bcláne. dr. Marton Géz.áné. 
dr. ^íiuIh r Ed« - Sass B»'lánő 5 -5 P. 
Horváth Bertalan I P. Osvald János 3 P. 
(»somor Gyula. Mitai \ndorne. Kovássx 
kálniánnr. V. Pcjer István 2 2 P. (»láb 
Lajos 1 P \ jótékony cél érdekében 
lett nenirsblkíi adományokat ezúton k" 
szőni meg a rciidezös«'% I'geben mind 
azoknak stives kfistfinrtét tolmácsol ja. 
akik minden munkájukon és Jfoglallsá- 
gnkem trlíll siettek e!örm»zdit»ni a tea

Nyugalmazott MÁV főtlsz.tvl- 
st lök összejövetele. \ Debrecen­
ben és környékén lakó nyugalma­
zott MÁV főtisztviselők szokásos 
havonkénti összejövetelüket már­
cius hó 1-én, hétfőn este tí órakor 
tartják az \ngol Királynő zöldter­
mében. A rendezőség kéri a tago­
kat, hogy az összejövetelen a meg­
szokott nagy számban szíveskedje­
nek megjelenni.

—- Már a gyermek fogalt is tisz- 
titunl kell erre alkalmas fogpéppel. 
Az Odol fogpép fertőtlenít és ala­
posan tisztít, anélkül, hogy megtá­
madná a fog zománcát.

— Dr. Főmet Béla egyeleini ny. r. Im 
uár clöadásM a/ Egyetemi .Xépts/crn l ó 
iskolai 'tanfolyamon. Az Egyelem» Xép 
szerű Főiskolai 'l'itnhdx am iolyé» ovi 
tnáiciiis h«S l-éi» (.sülürtőköii dé?lntán 'i 
órai kezdettel larlja legközelebbi elő 
adásál a Kereskedő lársiilat disztrriné- 
bcn. Előad«» : dr. I orur.t Béli» egyetemi 
uy. r. tanár, »»ki a ..Diélahibák é’s követ 
kezmé’uyri < imeu tart chiadásl. EKtazör 
azokrétl az iraiivojvekről s/é>l. melyek az 
( gés/séycs ember helyes táplálkozását 
szabályozzák. Ilyenek a h’iiyteges s/.iik 
séglcl meiun Gépi és miiiöségi l’cdczelr. 
a hch’es láplalé’k összclrlclc. az ti ii. 
kö»un ti és iichéz ételek fogalma a láp 
lálkozást sz.abályoz.«» tényezők : étvágy, 
t hség. szokások, élelnwd sth. Majd is- 
iii< »leli s<z előadás lidajdonkepeiii tár­
gyát. a <liélul*jbak:il. amelyeket cléglelé'i 
vagy lidbo táplálkozás, káros tápanya­
gok. él\!*zeli cikkek <?tb. jelenthetnek 
egészségi s ember számára Is. \ diéta 
hibák k«»vclkr/méuveiuek ismertetése és 
a diélahibákkal valé» összctiiggések ké­
pezik az »‘Imidás utolsó lejczetéiiek anya 
iát. Az előadás célja tehát az. hogt 
»tu gjsmerx c a rlivlahlbák formait és lm 
lásait. egészséges emberek igvekc/zenek 
azokat elkerülni, hogy’ megelőzve a kő 
vvtk< zmén> i s betegségeket, egészségüket 
me.gén hassák. Az előadásra felhívjuk 
\;’itősünk érdeklődő k«“>zőnségének figyel 
mél anulv teljesen dijtakni. A lÖrienv 
hatoség Iskolánkig üli X'épintiveléM Bi­
zottsága.

— A Nemzeti Egység Pártja tó- 
«•óskfrti olvasóköre szombaton este 
8 órai kezdettel a kör helyiségé­
ben (István-út 45. sz.) családias jel­
legű bátyus összejövetelt rendez, 
amply re a kör tagjait é.s az érdek- 
lödöket szeretettel meghívja a ren­
dezőség.

A Debreceni Egyetemi és Fő­
iskolai Luther-Szövetség Összejöve­
tele. A Debreceni Egyetemi és Fő­
iskolai Tnither-Szövetség szerdán 
c>te tartotta meg szokásos heti ősz- 
sze.jövetelét. melvcn Reif Tibor jog­
hallgató tartott előadást ..Az érdé, 
lyi magyarság iskolaiigye“ «-imen. 
Ottani stitisztikák és rendelkezé­
sek ismertetése alapján mutatta be 
azt a kört, amelyben a magyar 
iíjak tanulmányaikul folytathatják. 
A kiváló pontossággal elkészített 
előadás elhangzása vitán a megje­
lent tagok tea mellett sokáig elbe­
szélgettek.

— Drbi rrrui Ebrr.s/.lő. \ ^ardasági »<*• 
luunlcrv hi\ei nem/elguzdabági és lárs»« 
dalompolilikiii s/cmléjéi»pk februári ^rá- 
ma is a szokott órdrkos larhitommat jó­
kul meg. Bell Miklós országos ue> í« 
iie»Ti/c tga/dusági ír«> cikke: ..Legyen 
egységes a urmz«,l az alkotó miiiik ihaii ' 
mélla»» számíthat általános érdekbwlcsie. 
\ szemle kél humoros alakj»», a cívis és 

a szovjet zsidó. a kél «‘llenléles Világ- 
ué/el most is szdh'inrs és mosolyra 
drn'lő. \ szemle, juclynck Bostkow i< /, 
\ilhur hírlapíró a szcrkes/.löje. az «?»• 
szag minden részében olvasóit sajliMer- 
m< k I lőliypiési ára vgész é\re kél pen. 
yő. Muhtltáiiyszámol kívánatra bárkinek 
Kühl a kiadóhivatal : Debrtccn, Mónii 
ezredes »I.

Tlzcnkct pengőre ítélték, mert 
elvitt két ki)te){ lécet az Állomásról. 
Bányai István napszámost u űebre- 
i eui járásbíróság tizenkét pengőre 
ítélte, mert tavaly novemberben a 
pályaudvarról két köteg lécéi el­
vitt az egyik vasúti kocsiból. Az 
ítélet jogerős.
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Baj i an Napóleonnal 

I jságiró matiné

A vígíátrknak azonban nem » szere­
lem » főtémái». Felkay Ferenc remekül 
tudta bonyolítani a cselekményt a h”mo-

X asárnap. febr. 28. <1. u. 

Vasárnap, febr. 28. este

Délelőtt 10 órakor Gedulv 
Henrik dr. püspök elhunyta alkalmából 

Prédikál Pass László

Nagy és kellemes moRlcpeté.s volt Kő 
míves Sándor falu*! bírája. Kőmíves 
ugyanis nem igen játszott naraszt.szrre- 
ncket. de ezúttal bebizonyította. hogy

»»Itat fri s ígv nem lehetett elkerülni.

darab előadás» vontatott tcmnóval. 
bntetleniil bosszú szüneteivel úii 
útra megbontotta a ba«e»’tal r«*y

Vígszínház : Mária nővér.

délután 2 órakor Bárdi

vát a szív hangján mondta el. Szilágyi 
Zsóka pedig élénk. jellegzetes .sziliekkel 
formált meg egy pénzsóvár filmszínész­

Baj van Napóleonnal
f clkav Ferenc vígjátékánsk os.be mulatója a Csokonai Sr.inharban

Szombat, febr. 27. este

V as., febr. 2R. d. e. 1/.1! 1

•»s!»rfií A^uckíf. nhl (•“»’• 'icm p’dn/.wtjíi ú 
állk hamis illuz’ó'nek. Szerene’ére

^VAJÄRNÄPI 
ISTEN’

A református templomokban :
Nagytemplomban délelőtt 10 órakor 

Farkas Pál. délután 5 órakor Szene*

193" február 27. szomhat
un»

METEOR

ben délelöll II órakor Szenes l.aszlo. 
Régi póc.zi-lornaferemben délelőtt 10 

......... Árpád-téren dél-

pataiéban

Homokkertbcn délelöll 
rács József, délután 5 
I ászló. Kerekeslelcpcn

Wotaffkn-lelenon Bóbitán

délután 3 
órakor Udvarhelyi György. Csapókért-

pon délelőtt 9 .árakor Bárdi Ferenc. 11c- 
esen délelőtt 10 órakor Rápolty .Árpád.

lolkcszi lakban 
délután ő órakor Bárdi Ferenc Téglás­

lsen délelőtt 10 órakor Birinyi .ta- 
;. Sámsnní-úton délután 3 órakor Sza- 
László. Egyetemi Istentiszteleten dél­

előtt 11 órakor dr. Soós Béla.
Fgvrtrmi istentisp’plrten. február >8 án 

pásztor, egvptemi m. tanár hirdet igei 
Káromkodók és imádkozok címen.

A romai katolikus templomokban :
Rendes szentmtaerrnd 6. 7. 8. 9 óra­

kor. ré’Hzkor nagvmisét tart dr. Tán 
ttanberger Jáno* prépost, srentbeszédot 
mond dr Lindenberger János nrénost. 
Délben f*l 1L háromnegved 1?. tai 1 óra­
kor szentmise Kertségl kápolnákban kö­
vetkezők mondanak szentmisét: Csapó- 
kertben Kummerrruber Fmil. Homok-

telepen 
rumiban

A görög szert. róm. kát. temnlomhan :

itagiaró 
tart a baptista 
utca 23. alatt 
i'.le’ött fél 9

lett thenlogiis előadást 
imaház.hau. \ Szappanom-

fél 10 ta imaátiít.'it. fél 10

nrédikár

G vöm nrsav tv Iten rés. rvomnr. 
fekély ‘ellen csak ..HAJPUINT“ 
használjon, hatása biztos. íze kel­
lemes. Ajánlják orvosok, betegek. 

Sztankav gvóffvszortár.

E' »ogélikus egyházi közgyűlés. Vn 
sarunp délelőtt 11 ómkor a templomba!, 
rk. közgyűlés lesz, melynek főtárgya : 
néhai (iedulv Henrik dr. püspökről való.

A Kát. Nónszövotsóg II. kör­
zetének Lpnnykörn fpbruúr 28-nn. 

*nrnap délután 5 érni kezdettel 
int helyiségében (K. Tóth-utcn 
. sz.) teádéin hint rendez, amelyre 

mindenkit szeretettel hív és vár a 
rendezőség.

A égre eg,v egyéni és bátor hangú víg­
játék. amely elüt a sablontól. Mert I cl- 
kay Ferenc új víg játéka, a ..Baj van Na 
pnironnal“ nem skatulyázható a mo<icr«i 
gyári esztéták sémája szerint. t 
szerző egészen új. egészen egyéni 
jár. témáját, problémáját biztos kézzel 
markolia meg s mondanivalóinak magva, 
lelke van. ..Baj vau Nanolcoiinal“ szati­
rikus vígjáték. Felkay jól ismeri azokat 
a figurákat, melyeket darabjában szín­
padra állít s igazán nem lebet tőle i»o«s'- 
iieven venni, ha a hódító filmsztár villá­
ból kiveszi a vattát, ha szikrázónak lát­
szó elméiéről kideríti, hogv kongó üres 
dob. Erős, határozott gesztussal tépi le 
a len’ot a festett világról s rámutat arra 
a világra, ahol az életprogram a munka 
és hcesület.

falu tiszta, mélyről felbuzgó költészet«». 
Hősei ott élnek a fehérfalú házak begó­
niád ablakai mögött s ha néha el is 
vitainak az ismeretlen csillogó i n«taha. 
ta’kük nem tud elszakadni a termő tatai­
tól. Felkay nagyon érdekesen és izoatóan 
fogta meg a magyar falu problémáéit. 
Az intdítaens ftahi’ság sóvár lendületét, 
kemény é’ntakarását olyan pompás szí­
nekkel ve’»tette elénk, hogy megtelt a 
lelkünk büszkeséggel. A szerző meg­
mutatta. hoes milyen a magyar ifíústta, 
ha engedik kibontakozni, manóra tatain». 
Fzzcl az egészséges, elmélyült világgal 
szemben ott áll a Fim hamis, felszínes 
és sivár vllá«?a. mely c*-ak a látszatból 
é* a látsza’.nak él. Fz a látszat hódít»» el

hátasnak kell lennünk, amiért Horváth

kenni Színháznak.

Fm»»it ktayúlt arcc»l. csillogó 
’tavc’’c a macyn*» falu harcát 

pz életért. » fcilődésórt. Nem akarunk 
l’iinc”mntók lenni. rvnn’*an nem ha,*v- 
botjuk sző nélkül. hn««v ezúttal a rendr 
z^s uRgvim sok kívánnivalót hagvott

kájn, bensőséges lanttóklsasszonya üde, 
bájos .színfolt. D. Kováé* József a Csőn 
los perene szerepeben (éríla., és Impo­
náló volt, de néha hamis pálhoKszal sza­
gait. A beképzeli filmsztárt Sármássy 
Miklós alakitolla gazdag leleménnyel és 
jellegzetes karlkatiirával. Thuróezy Gyu­
la hinös és fölényes gyáros solt. Ilerezeg 
I ászló hiú és heneegö segédrendezrtje 
elsőrendű alakítás. Alszegi Lajos a fii­
szeres szerepében eslllogtatta gazdag kó­

ló volt Szabó László 
................. .............. ..... de még jobb. mini 
rádiószpiker. Nem hiába, hogy uiinaklde 
jén megkóstolta a protifutballpályát Is. 
A tőrendezőt Szabó Imre alakította hi­
bátlanul. mig egy gazda szerepében Sza- 
lay tiinl (el földszngn jálékás al. A női 

t.Tincszrlrs volt. A sok szereplő közül 
nie« kell eoilitenilnk mcR nz indokolatla­
nul elmellőzölt Balázs Jánost, továbbá 
Illyés Sándort. Kamarás Gyulát és Nagy 
Endréi, valamint a bárom parasztlány 
szerepében Mlhályfly Rózsit, Nadányl 
Liléit és Laska! Karolát.

A közönség nagy tetszéssel es érdeklő­
déssel fogadta Felkay vígjátékot s min­
den kép és minden (elvonás után lelke­
sen tapsolt a szereplőknek. Az ünneplés­
ből bőven kijutott az illusztris szerzőnek. 
nkH számtalanszor tapsoltak ki a füg­
göny elé. sőt az utolsó (elvonás után a 
közönség helyén maradt s újra a lámpák 
elé szólitota a pompás vígjáték iró.át.

(b. p.)

A SZÍNHÁZI iroda hírei
.4 nnqijtíl.crii Fclkati-uirlonsáq: 

Bnj fon yrtprjli'onqqh me<xv ma 
másodiárn D1) bérletben. A kttlöti- 
lror<; ujdonkás ingerével [unó. 
fordulatos és szellemes vfejatek 
írént em-re fokozódik ar érdek­
lődés. A tcenapi bemutatón a tó­
városi színházi világ és a buda­
pesti sajtó képviselői is elvn- 
oadtatva nvilatkozl.il; pclkav be­
reue kitűnő víítiátckán'ik nagyvá-

Ke! 
máris

délutáni élőm 
n közönsérfcl n

...... Áfa délután rendk-foii/ 
inérs'é/.'i’B belvár: kkel
koland van műsoron. II. Neménvi
I. ili felléntével. holmin vasárnap 
mé rsc leél t h eluárd kka 1 Te vsá n szí; v
J. Jenő Ciaánqok c. bűbájos és 
mulmtntó vigiátékám k előadá-ít 
ismétli meg a sz.inbáz. Vasárnan 
este az idei szezon leonagvobb 
slágere, a Csodohajó-I tű’tc ki ki 
■i Csők wia'-színbáz előadásra és 
bizTsan óiból telt báz for.' tap­
solni ennek *i ragvogó kiállítású 
rcvüoperettnel;.

A szombat-vasárnapi t etőarlá- 
mutatkozó i e g vk ere st e' 

igpn np'ilntos a délelőtti 
nál gondoskodni a je­

gyekről. nicrl a két legjobb ma­

i r:’ n I 
rn’aff

fotóbb ni ’• <7var víejúl,ék elő »dósí 
két nap nbttt pnrs./ meglepő mé­
retű érdeklő élést keltett a Csoko- 
nni-szniház előadásai iránt.

MAI MOZI MISOK:
Hungária : Balaklava (Krimi

Szombaton :
Grace Moore főszereplésével :

SZERESS ÖRÖKKÉ!
Kísérőműsor :

Híradó, — Kulturfilm.
Előadások : 7—9 órakor.

rwwwuwwwwwwoi
— A Magyar Jövő Szövetség iparos tag 

faihoz ! Tekintettel a február 28-én, va

megtartani ló ipart est ül el i 
felkérünk minden

lel» n meg jelenni

Elnökség.
— Székszorulásnál, felfúvódás­

nál. légzési zavarnál, szívdobogás­
nál, szédülésnél és fül zúgásnál a 
belek működését egv-két pohár ter­
mészetes ..Ferenc József*4 keserű­
víz csakhamar elrendezi, az emész­
tést előmozdítja, a vérkeringést fel­
frissíti s tiszta fejet és nyugodt 
alvást teremt.

— Március 6-án Lilla-tca. K debreceni 
Dóczi intezeti .Aolt Tskolatarsak Szövet­
sége" március 6-án este 8 órai ke/, 
deftel ar . Aranv Bika' szálló dísztermé­
ben műsoros Lilla tea táuceslclyt rendez. 
A tcaestély tiszta jövedelmét srcgénv- 
sorsú tanulók tandíj.’egélye.zésére fordít­
ják. Tekintettel a jótékony célra, felül, 
fizetéseket köszönettel fogadnak. Belépő, 
jegv feajeggvol egvijtf 1 P 50 fillér, pá- 
holv < szpmélves 8 pengő. 6 személyes 1? 
pengő. Belépőjegy 1 pengő. A körőn*ég 
rendelkezésére büffé áll o 
Jegyek :] mrllelf

Jegyek az újságíró matinéra. 
Az újságíró matinéra jegyek a 
MlvFIlOSz-nál is igényelhetők.

Szülői értekezlet. A debreceni rom.
28-án. > .<

árnap délután
Szent \nna utrai elg­

ázol) kedves szülőket, akiknek

ünk. szeretettel meghívjuk. Ezen alka­
lommal az értekezletet Juhász József c. 
igazgató fogja tartani ..A család és nr is­
kola rgvmásközfi kapcsolata“ címmel.

— A postaaltlsztrk bálja. A magvar 
postanlti.szlek debreceni csoportja már 
eins 8. napján, szombaton este a Korona 
dísztermében tartia meg reggelig tarló 

tesz a mulatság sikeréért. Kérik a közön

Kéretem
Hid-utc»

lében 
ember esztendő óla gvermek játék

ladozó drszkabódé. Bármilyen 
adományt, vagy segítséget k<

Az Országos Kö/egé*z.*»égiigyi Lgye- 
siilct debreceni fiókja február 27 én 

titkársága.
— Gyorsíró tanfolyam. Az Iskolán 

kívüli Népművelési Bizottság gyorsíró 
tanfolyamának vezetősége felhívja mind 
azon baladó gyorsírók figyelmet, akik 
májusban államvizsgái óhajtanak tenni 
illetve irodai gyorsíró-oklevelet szerezni
hogv a tanfolyamra Állandóan jelen’ 
kczlirlnek Széli Irén gyorsíró lanftónó 
nél. I’iae. u. 77., I. rm.

nvilatkozl.il
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Járda : 
gondia-u..

SPORT

|07<l

1<» I 7

Mindenes

lel»»

Attila tér. Bercsényi.u.. Búr 
Pcéik Ferenc u Fíiv<Hzkrrt-u .

ölszobás, 
•l»ás. előxzoltáx 
leső lakás »olle

i u Pesti ii. Petői i 
Snh'trr»m it. S/ent \n

K el m:unin •

olr\ó

Hisr.
.ilábbi

felvétetik
IH. k isl.ron/ércm.

N/MkársnóKözgazdaság (iéphimzést
kézi

Budapestre
1037<.a IR.

Tompa Mi

60 fii u kör lit

X3WS
Polgármester. I0S 7

ú-ii. 8.

rí idézett festőgéppel ti j 
jáfesli Tóthi ‘ahissv. Cég

Relikrtll.
tol. minde.nl ele

kiadó

. konyha, elő- 
iz kerttel már

utcai 
má|us 1-re. Kos

délelöll 8 - H>

Hulorov.ott szobu 
nbc járat tál. ellátás

Agárdrn.
?h Mibűlv-u. Biínflv

Aevest JÁTSZIK JOBBSZELSŐT 
A PHÖBVSZ ELLEN

A Bocskn.v esapatát pénteken 
este a .játékosértekezlet után állí­
totta össze Opatii Zoltán edző. A 
csapatösszeállítás ugyanaz tnurad. 
niint a Haladás ellen volt. Ha.ldu 
Htr.vanis még néni épült fel est'-’en, 
Hevesi pedl" olyan jó formában 
tan. hogy mindenkor megállja a 
hélyét.

A r.orskay—Phöbusz-mérkőzés
pontosan háromnegyed :i órakor 
kezdődik s előtte háromnegved 1 
órai kezdettel a DVSC DVSE 
aijuitőrbajnoki 
le. Afindkél t 
lődésre tart számot, mert a ba.inn'<- 
s:íg kíalaknlásábmi »löntő szerepet 
játszik a vasárnap elért eredmény 
mindkét csapat részéről.

KERt l.Eli KÖZÉPISKOLAI 
i'cru'r ipAi.v\ verseny

Mihúlv gimuJzíuiu
.zurubu

I elhívás.

; i 11) < • k k

50 00 FILLÉRRÉ! 
OLCSÓBB

.is .voltok, pJadfak 
lii\ut.'il(>s árnknrtl nz iilsó árhatárt 
iíO, a felsői 50 l'illérrel szállították

Bii/h • tiszavidéki 77 ker-o^ IS.
1S75. 78 kg-n< 18.55 18.95, 

kg-o^ 18.80 19.25. 80 kg-os 1.8.95

Is.őO, 78 kg-os 18.45 18.S0. 79 kg-os 
18.711- 19 05. 80 kg-os 18.85 lll.^l,

Kocsiút
I «28.

Attila-tér.

Búid.

BEXYOVSZKY PÁL.
Felein« kiadó : 

ALFÖLDI SAJTÓVÁ).LALAT 
KFT.

t'uy.rzetíi ><*z*wtó :
Dr. KÓLYA SAVDOR.

Családicímerek

zász’ók
termés*, készítés*
mŐTészies kivitelben

Szent Anna 
utca 10. sz

Pikó
gtbelinfeslftnél

Mindenes

maré..
késni lehel Alföldi palo 
la n ein. 2. ajtó alatt.

Kifutóleány 
t elvetetik

Megbízható.

kis/olgá lóleány

Iizctrssel. ellátó • 
Ivetetik Ibdás/o il 
-fürdő melleit 616

r ón túli

üpróhirdetéseh Önállóan

10.2

Mivel vesek

Imre

105?

t ta/nt
/a km <

008

KocsisÚszók
pó ulrn 28.

burkolási

Szölnmiink ;<■

burkolási
in es 403 935. bkgy.

'l"zap(k szerinti összeállítási 
kelt ingat lantul;» jdonn.ski a

IS.05. SO kg-os 18.80 19.111.
Rozs: elsőrendű

kíizópininöséan 1 4.50
Zab : elsőrendű Ili.’ 

zé’pininőséi’ű 10.50 1i 
őrlemények : korpn

A-as liszt 1.0.30 IB.fW».
Magvak 

fehér 17- 
1 4 1 4.50,

19.
napraforgó fehér 

tarka 19 19.50.

HIRDETÉS

A khetés ellen jelen bildete 
lét» létől számítolt 15 napi kő 
kiléletett. amelv idő alatt az érdekeltek 
a kivetés ellen írásban észrevételeket ad 
hatnak be.

Speciális gumrni 
verseny-sapkák 

megérkeztek 

h n v n s 
Han$nyaház 

BádOgOl-Uttt /. 9Z.

Teljencn

Különbé járatú

TIs/.íh.

1961

udvarban jobbra.

kiadó

19.>8

KeirM^ar

Honved utca 14. alatt

Mjónlcd
régin

kihinő minőségben 
kapható

hitrrnn minőségű

selyem­
harisnya

gyári kishih.

ismét érkezett

98 fillér
Kerecsennél

teritaknak
Házmesternek

](lll,1
kiadó.

1059

;ilk:ilma>.
61(1

Inas házaspárt, 
hol s

Kígyó-ti. 7. 
ám alatt a karfa 
ró, kapható 
i-ig kis és 

mennyiségben.

.zöld- 
165 -175 
nugróbb

‘ins;;

D’Óhót

Kiadó

957

Popper Kiadó

z . in 111 emeleti

íirtopifíniúi

Csapó II. H. emelet)

városi
Üdíteni» alíoj

é* fél hold vidéki szőlőm 
niegninnkálásár.'i Inka • 
sál felveszek. J.orútitlfi 
öten 12. 1090

szobás méllékhelvisé- 
hői álló lakás május

0! 1

Az 1927. 1928. 1928. években készült

ingatlantulajdonosai i annak

1927. év.
Kocsin : \tlil;j h r. Bei•<-s<;nvin. 
' lér. Pozsonyi-út és Pesti u

Böszörményi út- -Mcst<?r u . 
h’i-Tii u.. Döbözi Gázgyári felüljáró.

ii , Hunyady-H.. KönyÖk-u.. Kill

lorko
Deák

Tanulóira uy 
bentlakással. él kezessel

Péterflán

Cím
961

Középiskolát végzett 
leiligrns fiatalember

1000 P
pénzbe

> illa 
adó.

gy üm<»l< -süssél ki 
Érdeklődni kom/ 
a 30. 1031

Modern

deutsches Freulein 
nachmittag schände 
icsse in kiadó.

Ari 
inon

és Huszonhárom jeíígé.
re. IMS

'ms vilíalakás a 
dőli augusztus elsejére 
kiadó. Mitrovies és Mai- 
lálh ügyvédek. Piac u. 61 

1039

naponta frissen törve, ál­
landóan » legolcsóbb na 

piárban kapható.
Aszalt szilva kg P
Mazsola kilója P 
Olasz »naróni (nagy- 

sr.emfi kg. — P

0.M 
1.31»

ft.7S
Honvéd «Ica 9. ndvarban

1 KSZI K 
i:N ORÁSt'ZLE TEMf-IT
íMc-ti. 5*. (Hungária-

épület) helyeztem át. 
Órák, 
nrnirírk 
han. Olcsó 
nyal, brlllián* ékwz 
zálogjegyei legmagasabb 
árban re«r POfJ.AK ék 
szerész és órás. 939

ékszerek. erital 
nagy vnlaartek 

árak. 4ra

Tégl* 
jóirtinőségben olcsq ár­
ban kapható Sebestyén 
l.ájos téglagyárában — 
Írod« : Fürdő n 2 Tele­
lőn : 26 1(1

á lógat olt

kupán tó
I 7 . t'élrmelef A

Balul. Arant« 
Hei regasszony 

Ralthyány-ulca 
SÍ

Stép Itikrökrl.

zési. lüköröntésl. minié 
zott üveget legolcsóbban 
felelősséggel készítek, — 
Siefijnsrki. Péuzély n if» 
Farggó •* 5 ere« utca kő 
lőtt Ä26

i*áh* i»I n'iiiti

minde.nl
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*fiV- ÉS FEHÉR

XK.MCViSZXAK,

PAPLANOK

olcsó árban

pólóm Áron 
vásárolhat kézimunkát, 
fonalat. függönyt, csip 
keszövetet. rövid- és kö­

töttárukat 
„OLCSÓ BOLT- 

Csapó-utca tizenkilenc

&Pén»
Bor

garantált tiszta termelői 
pincéből eladó. Széché. 
nvi 6. Hírlapíród». 617

Katonalisrtek,
»Ulsittrk. katonai hlvala 
lók. „l!MO“-TAGOK első 
rendű tűzifát, .zenei s 
kokszot. brikettet téli 
beszerzésre is hn.i rész- 
lelfizelésre. készpénz- 
áron kapnak l|,n kilét 
már hűzhor szállítva — 
..Morált“ tőztfa és szén 
kereskedelmi vállalatnál, 
a Margit fürdő melleit- 
Telefon: 10-24

7981

hunk iroda. Piac-u. 89.

Telefon : 12-44

Pénzkölcsönt 
meglelek) fedezet r 
lyósíttát. kénysz

Pelriknél
Szent Anna-u. 5.

OjiiíII Mihály 
modern épü-

eladó

hmm** *******

> zongora- 
Balthyányi- 

1062

Kiadó 
városi üzlethelyiség.

A Simonify-u. 2. sz. bér- 
házban egy üzletbelviscg 
azonnalra kiadó. l.rie- 
kezni lebet a városháza 
1. cm. 37. sz. helyiségben 
a hivatalos órák alatt. 
Polgármester.

Valódi bossnial 

aszalt- 
szilva

96 fillér

Tavaszi
ruhákat kifogástalanul 
és legolcsóbban tisztit és 
fest KONCZ. Féíerfla u. 
30. Szent Anna-u. 2. sz, 

919

Szőnyegsröscshez 
és -varráshoz gvapjú- 
fonalak 98 tói. pullover- 
hez 10 fillértől Szilágyi­
nál. Kislrniplom mellett.

Tükörgyartás, 
üvcgcsiszolás, hibás tük­
rök újjáöntése, előszoba . 
f ü rdöszobat ij k r ők. «nut ó k 
üvegezése. Sipkovits Béla 
a Tiszántúl legrégibb vál 
lalata. Nagyvárad-ii.

• W>vef;

ELTÖRÖTT 
dísztárgyak. 

uippek. vázák, sltrintár 
gyak javítása szakszerűen 
és olcsón BÁRÁNY rádiö 
ház. Szent Anna 1. Baba 
klinika. Villanyégőcsere. 

10.53

A PÉNZÜGYI ÉTKEZDE 
a tagok és vendegeik ré­
szére bentetkezésre és ki­
hordásra igen olcsó árak­
kal megnyílt. Vendéglős: 
Gazdag József. Piac u. 
36. pénzügyi kugli zó.

Ha jó bort 
akar inni

jöjjön el a Ceglédi Bor­
termelők Szövet kezeiének 
borkimérésébe. Zamatos 
ceglédi fajborok, 
árak ' Csapó-u. 31.. 
iskola mellett. 915

Külföldi
Jobb bélyegeket vagy 
gy ij j I e m én y t meg vé leire 
keresek Ulrich László. 
Első Ta karé k pénztúr

20 lö

a DélipyUmölcs- 
csarnokban

Piac-utca 7 szám

Vetőgépel.
boronák, minden 

mezőgazdasági gé 
ppk a legolcsóbban be 
szerezhetők Németh Dá 
niel csepeli mezőgazda 
sági gépek 
Iroda : József k»r 
2 Gépraktár : 
49

ekék.
féle

Németh Dá

lerakatáhan 
hg U 

Miklós u 
6?ni

PÉNZT ADOK 
padláslomért. — pince­
lomért. — zálogjegyért, 
használt bútorért, varró­
gépért, szőnyegért, min 
d'-nfélc ingóságért. Bar­
nán é. Csapó 16. Hívásra 
jövők. Telefon 32-11.

Magyar not« 
tanfolyam kezdődik no 
vetpber Lén. Zongora 
alapismerettel birók — 
gyors módszerrel elsajá­
títhat iák a kíséretszer 
kesztést is C.soportórák 
jutányos tandíjjal — Je 
lenlkczni lehet délután 
2—4 ig Kossuth u 39.. I 
emelet 34

Tanul jnn

aményi Gyorsíró- é’ 
épíróiskolában. iRab

Ízletes, 
elsőrendű házi koszi ki 
hordásra és bentélkezé>- 
re. Csapó utca 19. udvar 
ban jobbra. 6.59

OLCSÓBB LETT 
A SZÉN!

Borsodi szén — — 2 49 
Nagy darabos — 2.69 
Tűzifa - - - — 3.60 
Griinfrldnél. Hatvan 21.

Telefon 29 S2.

t’zletálaz^rvrzé»
alatt olcsón vehet leg 
k i i I ö n bő z öb b kézimunka 
hozzá va I ók a I. f ón a lakat 
Szilágyinál, KLsteniplom 
melleit. 871

Vadonatúj 
kerékpár és rádió 2-5 • 
eladó Hunyadt-u. 14. ke 
nyérüzlet.

"»00 cin rs
F. N. felülvezéreli tó ra­
gép. belga Pgyvergyári 
motor teljes felszerelés­
sel, 6 v. Bosch világítás 
sál készpénzért eladó. 
Péterfia-u. 52., jobb TI 
a j ló. 1993

igényt kielégítő 
bármilyen al- 
rendelkez.ésrc 
Ugyanott jó- 

bor kihordásra

Rézsakekorban
minden 
termemet 
ka lomra
borsájtom.
zamatu

48 fivérén
kapható. Böszörményi 

István. Róz.sahnkor-
vendéglő.

l'aj borok

rsony napiáron l liter- es 
hordótétrlben. Arany .15- 
nos-ii. 30. Blazsek terűre 
lő. 1051

ß«ztaii 42
(ötlitcrnél 40) 

Dinka — - — —- 4G

Lde.s ezerjó 70
fillér Weszprémy Zoltán 
vánio'.pcresi borainak ter­
mein’ kimérésében. Péter 
fia 30. 920

IBIHIB

állom a 
latot

Vidéki malom 
mintegy 1009 O-öl terü­
lettel. lakóházzal é.s üze­
mi épületekkel, szívógáz- 
motor és 9 es rendszerű 
felszereléssel megbízás­
ból eladó. Felvilágnsitást 
ad a Tiszántúli Mező­
gazdasági Hitelintézet, 
Kossufb-u. 8 sz. 913

ijLButor
I»« « *« ió orb*«

Elköltözés miatt 
olcsón eladó használt, de 
jókarban, lévő complelt 
ebédJőbcrendezes. Cím az 
Újságírók Clubjában. — 
Piac-utca 26.

Eladi löld
Eladó

házhely Zrinyi-utcán. — 
megosztásra alkalmas — 
8 43 négyszögöl. Sáfár. 
Szent Anna 23. 1081

Városban, 
villamoshoz, közel. épít­
kezésre igen alkalmas 
felek olcsón eladó. Apírii 
Urea 89. Értekezni !• h I 
a Kölcsönös Segél vzö 
pénztáránál. 1073

.irzon lakást

Kétszobás 
komfortos

i (ilain hrinus
Hivatalban 

átjáró, tele­
leadni. 92-»

Lakást keresek

májusra

latot Ajly-ulea 8. sz. a’i'r.
«20

PIACI

ELÖRAROMFI ARAK :
hvánv u. 11.1 Olcsó lan 
díj. Állami bizonyítván'

Au&Mndor
M—iM .-MMtié* áftáWMM

Puls ka. kövér 
kR, _ — 1.00 1.20

Liba kövér kg. 1.40 1.60
Liba sovánv 

kg - 1.00 1.10
Kacsa kövér 

kg _ „ 1.30 1.40
Tyuk párja — 3.00 6.50

Kappan és csirke
kg. ------- 1.25 1.30

Jérce párja — 4.00-4.80
< .sir! c sütni

való _ _ 2.80 -3.70
< •• c bántani

párja — —■ 1.70 -2.20 
Tojás drb. — 0.03- 0.07 
Tojás kg. — 1.441—1.60

KONYHAKERTI VETEMÉNYEK ARAI !
\ 'ereshagv ma 

kg. •---
F« • -«agy ma 

kgi
Burgonva 

rózsa kg.
Burgonya 

vegyes kg 
f'eícs káposzta 

drb.
Bab száraz kg

0.07 0.08

0.36 41.45

0.0« 0.10

0.05 0.07

0 04 0.10
0.26 0.28

Kelkáposzta
drb. . — 0.03 0.06

Sav nnvá 
k á puszta kg. 0.12 0.1 4

Zeller drb., — 0.02 0.64
Karalábé drb. 0.02 0.0.’»
Sárgarépa cs. 0.05 0 06
Betek drb. 0.02
Burst*» szemes 0.44

0 03 
0.50

Spenót és 
csomója

sóska
0.06 0.10

Eladók 
modern új telehálók és 
kombinált szekrények 
K nács műasztalo*.. Vén- 
kert. Domokos Lajos u. 
•jr. 911

H áz.brly
.■'00 négyszögöl szép és jo 
helyen elad«’). Sebess-ulca 
9 «Budai Ézsniás-utca 
mellel I'. 806

•«■wWbWWfWRIWWRW

ebédlő'. HÁLö 
bőrgarnitúra, 
konyhabútor.

Hczlonok. lanelszrkek 

CSAPÓ UTCA 1«. SZÁM 
Ront az udvarban 

Bútorüzlet.

Olcsó házhelyek 
elad«)k a Luther és Ku­
ruc utcák sarkán Felvi­
lágosítást ad dr Csányl 
Farkas Attila ugvvéd, — 
Werbőczy ule« 12. 1
emelet 7ft3j>

Ebéd löszök rrny vk, 
Hálósezlonok, 

Félhálók, 
Ebédlődön vég, 

Próbatiikör 
és más bútorok eladók. 
SIMONFFY UTCA 7. SZ.

Szép családi ház, 
mely áll előszoba. 3 szó 
ba és fürdőszobából, 
azonnal elfoglalhat«), el­
adó. 20 é) ig adomento. 
Kél háromezer pengővel 
és lakbcrlekötcssrl azon 
nal ál sebet ő. Homok u. 
102. Érlrkezni a Kölrsö 
nős Segélyzőnrl. 1074

Eladó
Hatvan ulcn 41. számú 
iáz. amelv 1937 március 
12 én árverésre kerül, 
sok üzlettel. Jó tökébe 
fektetés. Kedvező feflélr- 
Irk nirgludhatrik a Köl­
csönös Segrlyzo Egylet 
pénztáránál 1075

Porosztay-rtt elején 
négy szobás. komfortos
vilin, árnyas park, cse­
megeszőlő. g y ü m«"»1 c s Ö s
olcs-ón elad«*». Bővebbet 
Koncz. Priorfia 30. 103.5

Botzonadi
álló káplárok keretek­
kel. 20 drb . darabonként 
8 P ért riadó. Hatvanul 
rai kert. Halastó útra 19

1071

t jlaky írógép 
modern rendszerű, kifo­
gástalan állapotban el 
adó. Dégenfeld tér 4 . ár 
udvarban I. ajtó. 1007

Szmoking 
magasabb sovánv alakra 
30 pengőért eladó. Pan 
nonia portás. Piac 42.

607

Eladás ! Vétel ! Csere !
Sóraparát hálók, kom­
binált szobák, reramiék 
bőrgarnitúrák. amerikai 
íróasztalok. iratszekré­
nyek. hármas szekré­
nyek. srrlonok. 5zékek 
asztalok, varrógépek. író­
gépek eladók. Széehenvi- 
utca 6 Rútormaguzin

6.5 7

Divatos sza­
bású kitűnő 
punlinelteing 

2 gallér 
bélé t mali

P395
Béke Aruház
Sient Anna-utca 3

Kerékpárt ázak 
sajót készítésű. erős, min 
denféle méretben kapha 
lók. Törölt vázakat cse­
rélünk. Nagy- Árpád f<’r 
23. 895

\ntójá(.
traktorját. motorkrrék 
párját javítása pusztai 
uál (PoMarik), Nvíl-u 
15 «rám alatt. Telefon • 
16— 76

Motorkerékpár
Brough Supcrlol 1900 es 
eladó. Székely és Csáky. 
Ispotály-u. 3. Telelőn 30 
- 31.

GYÜMÖLCSPIACI ARAK
Nemes alma

kg. 0G0 1.10
Közönséges alma

kg. - 0.40 0 GO
v it rum drb — 0.06 0.08

Aszalt gyümölcs 
kg. - ..... loo-1.10

Narancs drb — 0.08 -0.12
.Mandarin kg. 0.96 1.20

KENYÉR ARAK :

Fehér kenyér kilója 0.12
Félbarna kenyér

kilója------------------0-V

LISZT
Búzaliszt 00-á.s kg. 0.38
Búzalls/.l 2-ös kilója 0.36
Búzaliszt 4 cs kilója 0.34

• Barn« kenyér kilója 6 31 
Rnrsk»»nyér kilója — 0.26 
péksütemény

darabja 04*5

Arak :
Korpa kilója 0.13
Búzadara kilója 0.44
Rozsliszt kilója — 0.28

Házak, házhelyek.
A Tiszán!lili Mezőgazila- 
ságj Hitelintézet cLad ki­
sebb családi Adómentes 
lakóházakat a Monoslor- 
pálvi út. Rigó-. Lándzsa . 
Puz«lra . valamint Szab«» 
Kálmán -tilrákban. Ugyan 
oil megoszlás folytán 
házhelyek kaphatók a 
Tégláskert. Szepesi . Bol­
dogkor!. Borzsnvay és 
Vay utcákban. Ezeken kí­
vül különböző városré­
szeken kisebb házingatla­
nok is eladfik. Előnyös 
fizetési (eltélelek. I'cbi- 
lágosítás Kossuth ti. 8

1029

Különféle
Vértadők

ú lent kérhetnek a Horthy 
Miklós kórház sebészeti 
osztályán. Lehetőleg ko 
yr-lben lakók jelentkezz/’ 
nek hétköznap délelöll 
9 -11 óráig.

Nyomtatott a Magyar 
Nemzeti Könyv- és Lap 

kiadóvállalat Rt. 
körforgógépén 

Technikai verető : 
Liplay András


